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A keresztény ember szá-mára az Istentől kapott időlehetőség és feladat, kegye-lem és kihívás, hogy az Istenszámára kedves, hitben ésszeretetben eltöltött élet le-gyen. Az éveket Isten áldása-ként várjuk, és az évfordulókszámvetésre, hálaadásra hív-nak bennünket.Gyenes Gyula prelátus atya80 éve, 1938. január 24-énszületett Jászárokszállásonés tevékeny papi életénekutolsó 22 évében, 1992. au-gusztus 1-től volt városunk,szülővárosa plébánosa.Templomunk renoválása éskörnyezetének kialakítása, a

temető rendezettsége, a plé-bánia máig jól működő lelki-pásztori programja, az intéz-ményekkel és civil szerveze-tekkel kialakított hatékonyegyüttműködés, a helyi ha-gyományok felélesztése ésmegőrzése, a karitász-munka újraindítása: mind-mind fáradozásának gyü-mölcse, jó alap és lehetőséga következő nemzedék és azutód számára is. Munkájátmind egyházi elöljárói, minda kortársak elismerték: vá-rosunk díszpolgárává vá-lasztották, a „Jászságért”Alapítvány Életműdíjátnyerte el. Nyugdíjasként is

örömmel folytatja és végzi ellelkipásztori szolgálatát. Úgy érezzük, Isten sok ke-gyelmet és lehetőséget adottszámára, melyet vele együttszeretnénk megköszönni ja-nuár 27-én, szombaton dél-előtt 11 órakor az általa ce-lebrált szentmisén. Paptár-saival, munkatársaival, bará-tokkal, hívekkel együttimádkozunk, hogy számárabékés napokat adjon Istenegészségben és erőben, szá-munkra pedig adjon az Istenszavát halló-értő és Istennépét szerető papokat…Ad multosannos! 
–  Kiss Csaba plébános  –

80 éves Gyenes Gyula prelátus atya18
Nagykorú lett az évez-red, s ez ezerévente for-dul elő. Különös egybe-esés, hogy mindez ezeréve, 1018-ban az Istvánkirály kori időre esett, éspont most adta elő váro-sunkban a Téli estékprogramsorozat kereté-ben szenzációsan, ugyan-akkor meghatóan az Ist-ván a király című rock-operát a Déryné Vegyes-kar. A nagykorúságról juteszembe a JUT is, maradis szlogenű újiregi kerék-pártúránk, az Újiregbekerékpározás egyenpó-lója, melyre 2016-bankékkel karikázott 18-atnyomtattattunk, mert atúra meg akkor volt nagy-korú, hogy 18. alkalom-mal legyünk részesei azutánozhatatlan vendéglá-tásnak és megegyük afalu főztjét, a disznópör-költet. A kék karikás 18 apólónkon persze érzékel-tette, hogy nem tiltottnemzeti tevékenységrőlvan szó, hanem kifejezet-ten ajánlottról, már ami ahajnaltól estig tartó, 240kilométeres együtt kerék-pározást illeti.Csodálatos dolog az,hogy egy nagykorúváváló évezred gyermekeilehetünk és ezer év utánis, István népe, hej..., fenn-maradtunk! Töltsük hát felnőttesena következő éveket a fel-nőttség minden fájdal-mával, tudatával együtt,figyelve persze a 18 évalattiakra is.         

–  and  –

A Csörsz Vezér Galamb,Díszmadár és Kisállatte-nyésztők Egyesülete 16. al-kalommal rendezett kiállí-tást, amely a szlovákiai Jó-lészből (Jovice) érkező kiál-lítóknak köszönhetőenimmár 6. éve nemzetközi.Noha a kiállítók száma nememelkedett, a jelenlévő 59kiállító így is csúcs számú,536 galambbal jelent meg. Atexanok, strasszerek, római,magyar óriás galambok tet-szetős kiállása minden láto-gató örömére szolgálhatott,s hozzájuk még 34 baromfi,köztük pomeráni lúd, rouenikacsa társult.A háziállatok a ház körülcímű, immár 4. alkalommaláltalános iskolásoknak meg-hirdetett rajzpályázat is re-kordnevezést hozott.

A 207 beérkezett pályamű-vet 4 korcsoportban díjaz-ták, illetve 5 különdíjjal ju-talmazták. Így például a kö-zönségdíjas Perlaki Zsanettélő törpenyúllal mehetetthaza.A díjkiosztásra a rendez-vény záró napján, január 14-én került sor, ahol a rajzok

díjazottjai mellett a 11 bí-ráló értékelésének eredmé-nyeként osztották ki a kiállí-tók között az egyesületi díja-kat, különdíjakat, Árokszál-lás győztes díjakat. Így azegyesület elnöke, GulyásAlajos is átvehetett fodrosgalambjáért Árokszállásgyőztes díjat.A díjkiosztón részt vettGergely Zoltán, a város pol-

gármestere is, aki örömmelállapította meg, hogy az Ön-kormányzat támogatásátketrecvásárlásra fordították,ugyanakkor – fűzte tovább –jó olyan rendezvénnyel kez-deni az évet, ami ilyen soka-kat megmozgat. A diákokpénteken ingyen látogatták akiállítást – tette még hozzá a

polgármester. A szervezésrészeként közzétette azt is,hogy a Kliktől engedélyt kel-lett kérni, hogy megrendez-hessék, mert a tornateremaz iskola része, ami nem ön-kormányzati intézmény.A díjátadások végén a jovi-cei kiállítók emlékkupátadtak át a polgármesternek.
–  and  –

Csúcsok a Csörsz kiállításon

Díjkiosztás

Gergely Zoltánnal és Dr. Dobos Lászlóval
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Decemberben az ünnepekalkalmával megérkezett a Tél-apó, akitől csomagot kaptunk,részt vehettünk az Idősek ka-rácsonyán a Szent Vince tor-nacsarnokban. Kimondhatat-lan örömmel fogadtuk az óvo-dásoktól kapott karácsonyiműsort és a Szent család láto-gatását, gondolva a távol élőszeretteinkre és mindazokra,akik örökre eltávoztak tőlünk,akikkel oly sok szép kará-csonyt töltöttünk együtt; szü-lők, nagyszülők. Az óvodásokvisszaidézték a gyermekeinkörömét az ünnep ragyogásá-ban. Nem lehet mindezt le-írni, érezni lehet és ez jó, na-

gyon jó. Embertársaim, sze-ressük egymást és örüljünkaz ünnepnek úgy, ahogy vala-mikor kiskorunkban tettük.Kívánok mindenkinek békét,
nyugalmat és sok-sok szere-tetet.  

–  Tita Valéria Erzsébet  –
Apartman ház lakója

Ünnepek az Apartman házban

Jászárokszállás Város Ön-kormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 16-ánsoron kívüli testületi ülésttartott. A város II. számú há-ziorvosi körzetét ellátó Dr.Edelényi Béla 2017. február14-ei elhalálozása után a kör-zetet helyettesítéssel a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel kötött meg-bízási szerződés alapján Dr.Bíró Attila háziorvos látja el.A JÁSZ-MEDICAL Kft. ügyve-zetője, Dr. Edelényiné PintérÁgnes bejelentette, hogy apraxis ellátására az elmúltegy évben nem sikerült vég-leges megoldást találnia,ezért a jogszabályi előírások-nak eleget téve a háziorvosipraxist 2018. február 01-velvisszaadja, a várót és a rende-

lőt pedig bérletre felkínáltaaz Önkormányzatnak. A Tes-tület döntött a II. számú házi-orvosi körzet tartós helyette-sítéséről, az ezzel kapcsola-tos bérleti szerződés jóváha-gyásáról. A II. számú házior-vosi körzet ellátásával 2018.február 01. napjától kezdő-dően határozatlan ideig to-vábbra is Dr. Bíró Attilát bíz-ták meg a Széchenyi u. 30.szám alatti rendelő bérbevé-tele mellett. Egyidejűleg aTestület kiírta a körzet ellátá-sára a háziorvosi pályázatot.A pályázat benyújtásának ha-tárideje 2018. február 28. AzÖnkormányzat a Polgármes-teri Hivatal épületének ener-getikai korszerűsítésére ésfelújítására pályázatot nyúj-

tott be, ami támogatásban ré-szesült. A beruházás tartal-mazza az épület külső szige-telését és a padlás szigetelé-sét; rámpa, parkoló, akadály-mentesített WC kialakítását,ablakok cseréjét. A közbe-szerzésekről szóló törvényszerint uniós értékhatáralatti, nemzeti értékhatártmeghaladó, 5 cég meghívásáttartalmazó nemzeti közbe-szerzési eljárás megindításáthagyta jóvá a Testület. Ezt kö-vetően zárt ülésen került soregy lakásvásárlási támogatásvisszavonására. A következő,közmeghallgatással egybekö-tött soros testületi ülésre2018. február 13-án kerül sora Petőfi Művelődési Házban. 
–  bb  –

Tájékoztató soron kívüli ülésről

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény
(továbbiakban: Htv.) értelmében helyi iparű-
zési adófizetési kötelezettségük áll fenn azon
vállalkozóknak, akik az önkormányzat illeté-
kességi területén állandó vagy ideiglenes jel-
leggel vállalkozási tevékenységet végeznek. 

A vállalkozói körbe beletartoznak a helyi
adótörvény alapján azok a magánszemé-
lyek is, akik a személyi jövedelemadóról
szóló törvény szerint mezőgazdasági őster-
melők, feltéve, hogy őstermelői tevékenysé-
gükből származó bevételük az adott adó-
évben a 600.000 forintot meghaladja. 

2018. január 1-től új törvény került elfo-
gadásra az adózás rendjéről. Az adózás
főbb elveit (általános szabályokat, bejelent-
kezést, adóbevallást, adó (előleg) megfize-
tés szabályait, az adatszolgáltatást stb.)
már a 2017. évi CL. törvény (továbbiakban:
Art.) tartalmazza.

Az Art. 18.§ -a szerint az adózó az önkor-
mányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó
adó esetén az adókötelezettség keletkezé-
sét, annak bekövetkezésétől számított 15
napon belül- az erre a célra rendszeresített
nyomtatványon-jelenti be az önkormány-
zati adóhatóságnak.

Illetékesség szempontjából a lakhelyen
(székhelyen) kívül – ha ez eltérő – az adó-
zónak a termőföld szerinti település önkor-
mányzati adóirodánál is bejelentési kötele-
zettsége van. 

A Htv 52.§ 31. pontja szerint telephely: az
adóalany olyan állandó üzleti létesítménye
- függetlenül a használat jogcímétől -, ahol
részben vagy egészben iparűzési tevékeny-
séget folytat, azzal, hogy a telephely kifeje-
zés magában foglalja különösen a gyárat,
az üzemet, a műhelyt, a raktárt, a bányát,
a kőolaj- vagy földgázkutat, a vízkutat, a
szélerőművet (szélkereket), az irodát, a fi-
ókot, a képviseletet, a termőföldet, a hasz-
nosított (bérbe vagy lízingbe adott) ingat-
lant, az ellenszolgáltatás fejében igénybe
vehető közutat, vasúti pályát.

A mezőgazdasági őstermelő iparűzési
adóalanyiságának létét vagy hiányát az
dönti el, hogy a Htv. szerinti vállalkozónak
minősül-e vagy sem.

Az adóalanyiság (a 600 ezer forintos
bevételi értékhatár) megállapítása
szempontjából valamennyi – mezőgaz-
dasági őstermelő által kapott – támo-
gatást figyelembe kell venni. 

1./ Ha a mezőgazdasági őstermelő
nettó árbevétele (Htv. 52. § 22/g) pont)
az általa kapott bármely támogatás –
például területalapú, jövedékiadó-
visszatérítés, továbbá fejlesztési, gép-
vásárlási támogatás – figyelembevétele
nélkül a 600 ezer forintnál nem több,
de a támogatással együtt a 600 ezer fo-
rintot meghaladja, akkor a mezőgazda-
sági őstermelő az iparűzési adó alanyá-
nak minősül és a helyi iparűzési adó
hatálya alá be kell jelentkeznie és adó-
bevallást helyettesítő „Őstermelő nem-
leges nyilatkozata” nyomtatványt kell
benyújtania az adóévet követő év
május 31-ig.

2./ Abban az esetben, ha a mezőgaz-
dasági őstermelő adóévi tevékenységé-
ből származó (ár)bevétele támogatás-
sal együtt legfeljebb 600 ezer forint,
akkor nem minősül a Htv. szerinti vál-
lalkozónak, s így az iparűzési adó ala-
nyának. Ekkor az őstermelőt az adóév-
ben sem bejelentkezési, sem bevallás
benyújtási kötelezettség nem terheli.

3./ Az őstermelőnek, ha éves (támoga-
tások nélküli) bevétele a 600 ezer Ft-ot
meghaladja, iparűzési adó bevallási kö-
telezettsége van, melynek határideje:
adóévet követő év május 31-e. A beval-
lási kötelezettségének a honlapunkon
található „Bevallás a helyi iparűzési
adóról” nyomtatványon tehet eleget.

4./ Ha az őstermelő az előző években
bejelentkezett a helyi iparűzési adó ha-
tálya alá, de az adott adóévben a fen-
tiek szerint számított éves árbevétele a
600 ezer Ft-ot nem haladja meg, akkor
az őstermelőnek a honlapunkon talál-
ható adóbevallást helyettesítő „Őster-
melő nemleges nyilatkozata”nyomtat-
ványt kell benyújtania az adóévet kö-
vető év május 31-ig.

A Htv. 42/D §. szerint az adózó az állandó
jellegű helyi iparűzési adóról szóló adóbe-
vallási kötelezettségét a 35/2008.(XII.31.)
PM rendelet szerinti bevallási nyomtatvá-
nyon az állami adóhatósághoz elektroni-
kus úton, az általános nyomtatványkitöltő
program használatával is teljesítheti.

A közös őstermelői tevékenységet folytató
családtagok külön-külön tesznek eleget
adókötelezettségüknek. 

Közös őstermelői igazolvány (jellemzően
családi gazdaság) esetén az iparűzési adó-
alanyiság kérdése a családi gazdaság, illetve
az őstermelői igazolvány tagjai esetében
külön-külön vizsgálandó. Abban az esetben,
ha a 600 ezer forintos fejenkénti értékhatárt
meghaladja a közös bevétel összege (például
4 fő esetében 2,4 millió forintnál több),
akkor az őstermelői igazolványban feltün-
tetett valamennyi magánszemély önállóan
alanya az iparűzési adónak. Ebből követke-
zően mindannyian egyenként kötelesek adó-
kötelezettségüket (bejelentkezést, bevallás-
benyújtást, adófizetést) az önkormányzati
adóhatósághoz teljesíteni. 

Az iparűzési adóalanyiság független
attól, hogy a mezőgazdasági termelést
végző személy egyébként más törvények
szerint őstermelőnek, kistermelőnek vagy
éppen családi gazdálkodónak, családi gaz-
daság tagjának minősül. A családi gazda-
ság valamennyi tagja önállóan alanya az
iparűzési adónak, tehát a családi gazdaság
tagjai az adókötelezettséget (pl.: bevallás-
benyújtás, adóelőleg-fizetés, adófizetés) is
külön-külön teljesítik.

A helyi iparűzési adó hatálya alá történő
bejelentkezési és adóbevallási nyomtatvá-
nyok letölthetők a www.jaszarokszallas.hu
honlapról, a https://ohp.asp.lgov.hu Ön-
kormányzati Hivatali Portál oldalról, il-
letve a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi
Iroda Adócsoportjánál is beszerezhetők.

TÁJÉKOZTATÓ MEZŐGAZDASÁGI
ŐSTERMELŐK RÉSZÉRE IPARŰZÉSI

ADÓKÖTELEZETTSÉGRŐL

2017. december 21-énsoron kívüli ülést tartott aKépviselő-testület, ahol azIpari és Dózsai út fejlesztésé-hez kapcsolódó közbeszerzésieljárás lezárásáról, a Széche-nyi u. 1. szám alatti épületbenkialakított nyilvános WC kivi-telezése során felmerült pót-munkára pénzügyi fedezetbiztosításáról, illetve a Postaköz területén a közvilágításbővítési, átépítési munkáihozpénzügyi fedezet biztosításá-ról tárgyaltak a képviselők. Az Önkormányzat által kiírt,„TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthezkapcsolódó árubeszerzés, azIpari és Dózsai út fejlesztése,

parkolók kialakítása, valamintszennyvíztisztító telephez ve-zető út felújítása, a meglévőDózsai út csapadékvíz-elve-zető árok tisztítása tárgyában”tárgyú nyílt közbeszerzési el-járás keretében a Képviselő-testület az egyedüliként aján-latot tevő KITE Zrt-t hirdetteki nyertes pályázóként. Azajánlat összege nettó52.513.149,- Ft + ÁFA, azazbruttó 66.691.699,- Ft volt.A Széchenyi u. 1. szám alatttalálható épületben a nyilvá-nos WC kivitelezési munkáitaz Eupalinosz Kft. végezte el. Akivitelezés során előre nemvárt, szerződésben nem sze-replő munkákat is el kellett

végezni. A Képviselő-testület a2017. évi költségvetés tarta-lékkerete terhére, a Város-gondnokság részére biztosí-totta a projekt pótmunkáinakkifizetéséhez szükségesbruttó 396.898,- Ft összeget. A Posta köz területén a jobbéjszakai közvilágítás érdeké-ben egy új kandeláber elhelye-zéséről és az üzletsor után ta-lálható régi lámpatest LED-esre cseréléséről döntött aTestület. A projekt megvalósí-tásához szükséges bruttó620.395,- Ft-os összeget a2017. évi költségvetés tarta-lékkerete terhére biztosítottaaz Önkormányzat. 
–  nir  –

Soron kívüli testületi ülés

Karitász tagok 
köszöntötték Jászárokszállás

legidősebb lakóját,
Varga Bélánét,

aki 2018. január 14-én 
töltötte a 103. évét.



Csikós Miklós jászkapi-tány ötletének és szervező-készségének eredményelett, hogy városunkban elő-ször versenyeztettek pálin-kákat január 14-én 16 órá-tól a piac téri söröző eme-leti termében.  A kapitányazokat a helyi pálinkatulaj-donosokat szervezte meg-mérettetésre, akik birsal-mából is főzettek. A must-rára tízen juttatták el pálin-kájukat. Az értékelésbenrészt vett és az első városipálinkaversenyt megtisz-telte jelenlétével Kalla Pál, ajászsági pálinka lovagrendnagymestere és CsikósLászló, a jászsági pálinka lo-vagrend tagja. Csikós Mik-lós biztosította a pálinkáknévtelenségét, s számozot-tan rakta az értékelők elé,akik maguk a versenyzők ésa pálinka lovagok voltak. Azsűriző versenyzők kor-tyonként fogyasztottak atiszta, illatos nedűkből, sajt-darabokkal, almaszeletek-kel elválasztva azokat. Kalla

Pál nagymestertől megtud-tuk, hogy a 2016 júniusá-ban alakult jászsági lovag-rend vezetőjeként immáritt, nálunk a 41. versenyenvesz részt.A verseny eredménye-ként valamennyi résztvevőoklevéllel térhetett haza,legjobb, kiváló és jó minő-sítést érdemelve ki.                          
–  and  –A kis Jézus megszületett…elérkezett 2017 karácsonya,a jászágói emberek a lelkü-ket az ünnepre hangolva vár-ták a szentestét és készültekrá. Ezen a szeretetteljes ün-nepen megtelt a jászágóiRómai Katolikus Jézus Szívetemplom. 19 órai kezdettelkezdetét vette az ünnepiszentmise, ezt követően apásztorjáték elevenítette fela kisded születését, melyetTősér Edit nagy igyekezettelés gondossággal tanított be aszereplőknek. A kis betlehe-mesek olyan lelkesen készül-

tek a szerepükre, hogy szintevalósághűen felelevenítettékezen az estén a múltbéli cso-dás események perceit. Agyermekek ajándékcsoma-gokat kaptak szorgalmukértcserébe, hiszen nem csakezen az egyetlen estén,hanem az idősek karácso-nyán, az iskolai karácsonyiünnepségen és advent har-madik vasárnapján is megör-vendeztették a község lakóitezzel a kedves előadással.       
–  BA  –
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A polgármester jelenti

Pásztorok, pásztorok…

Tisztelt Választópolgárok,kedves Árokszállásiak!Először is szeretném meg-köszönni, hogy szavazataikkallehetővé tették, hogy 2002 ótafolyamatosan a képviselő-tes-tület tagja lehetek. Igyekszema munkámmal és egyértelműszavazataimmal a legnagyobbközérdeket szolgálni, emellettaz Önkormányzat lehetőségeités érdekeit is figyelembevenni. Az elmúlt 15 évben azáltalam megfogalmazott ja-vaslatok közül említenék megnéhányat. 1991-ben kaptunkújra városi rangot. Tíz év el-telte után is nagyon rossz álla-potban lévő bevezető útjainkvoltak. Az a vélemény fogal-mazódott meg bennem, hogyez méltatlan egy jól fejlődőipari városhoz. Polgármesterúr az ügy mellé állt és az Ágóiút kivételével nagyon jó minő-ségű bevezető útjaink lettek. Avárost elkerülő út megterve-zését, megépítését az iparipark jövőbeli fejlődési lehető-ségének tartottam. A nagyondrága állami útépítésre kicsiaz esélye a városnak. Egy ol-csóbb megoldásban látok le-hetőséget, ez pedig az Adácsiút megépítése lehetne. Az au-tópálya és Gyöngyös városgyorsabb elérése mellett a tér-ség ipari parkjait is összeköt-hetné /Gyöngyös, Jászárok-szállás, Jászberény és Jász-fényszaru/. Ennek megvalósí-tásához az érintett településekországgyűlési képviselőinek atámogatására is szükséglenne. A város belterületi útjai95%-ban aszfaltos utak, a kö-

zeljövőben szeretnénk elérni,hogy minden utunk aszfaltoslegyen.A központi orvosi ügyelethelyben történő megszervezé-séhez kerestem meg ilyenszolgáltatást végző vállalko-zást. Sajnos a magas költségekmiatt akkor a jelenlegi rend-szer nyert támogatást. Teljesmértékben támogattam a csa-torna beruházást, kerékpáru-

tak építését, óvodák összevo-nását és felújítását, apartmanház létrehozását és a mostesedékes bővítését, strand fej-lesztését, ipari parki beruhá-zásokat, az önkormányzatiépületek felújítását, bölcsődebővítését. Kitartóan és éventevisszatérően szorgalmazomaz Ágói út felújítását, a Gyön-gyös-patak rendbetételét, azolajtározóról és Vámosgyörkirányából a városra érkezőcsapadékvíz elvezetését szol-gáló védmű megépítését. Amost felsoroltak állami fel-adatkörbe tartoznak, de avédmű megépítését, ha kell, aváros költségvetéséből is meg

fogjuk építeni. Kezdeményez-tem a bel- és külterületen ta-lálható kőkeresztek és a ká-polna épületének helyi véde-lembe való helyezését.A lengyel testvérvárosi kap-csolat elmélyítését szorgalma-zom, melynek legnagyobb ér-téke a lengyel-magyar barát-ság ápolása, egymás kultúrájá-nak megismerése. A 12 évetartó kapcsolatnak köszön-hető, hogy közel 500 árokszál-lási általános iskolás és gimna-zista nyaralhatott Lengyelor-szágban és ugyanennyi len-gyel diák pedig városunkban.A 2014-es választásokat kö-vetően az alpolgármesteri fel-adataimból adódóan két bi-zottság munkáját irányítom,az egyik a díszpolgári és a Vá-rosért kitüntetési javaslatokatkészíti elő, a másik a szakmaikitüntetések előkészítésétvégzi. A civil szervezetek pá-lyázatának az összefogása is afeladataim közé tartozik. Apolgármester úr megbízásaalapján különböző fórumo-kon, rendezvényeken képvise-lem a várost.Minden hónap második csü-törtökén 10-11-ig tartok foga-dóórát az Önkormányzat épü-letében. Az elérhetőségem e-mailen és telefonon is rendel-kezésre áll a város honlapjánés a hirdetőtáblán. A teljességigénye nélkül ennyiben adtamtájékoztatást a választók szá-mára, eleget téve a MagyarÖnkormányzati Törvényben ismegfogalmazottaknak.
Tisztelettel: Csőke István

alpolgármester

Tájékoztató az önkormányzati 
képviselői munkámról

A CUKORBETEG KLUBjanuár 16-án megtartott gyűlésén Darázs Kálmánné elnökhelyettesmegtartotta a vezetőség éves beszámolóját, melyet a tagság elfogadott. Az elnök, Veres László elhunyta miattazonban vezetőt nem tudtak választani.  Az országos hírű klub várja azok jelentkezé-sét, akik a klub vezetését vállalnák.
/a szerk./

Szinte most kezdődött a2018. év és már az elsőhónap végén megjelenő Jász-vidékbe írom a cikket. A gaz-dák a január hónapot a föld-hivatalban és a falugazdász-nál szükséges ügyintézésseltöltik. A sok csapadék miatt aföldes dűlőutak csak na-gyobb fagy esetén lesznekjárhatók, amire a mostanielőrejelzések szerint mégvárnunk kell. A Széchenyi úti nosztalgia-kút a hónap végére már vizetfog adni. A kivitelezését aVIKUV Zrt. szakemberei ésÖrdög Gábor végzik. A kör-nyezetének burkolását a Vá-rosgondnokság szakemberei-vel most ideiglenes kőszórás-sal, tavasszal pedig a mármegvásárolt díszburkolat le-rakásával fogjuk elvégezni. Anégycsövű kút megjelenésé-ben megegyezik a postakúttal,de teljesen más összetételűvizet fog adni. Kiváló minő-ségű, a szabványnak minden-ben megfelelő, vegyszermen-tes ivóvizet tudunk biztosítania lakosság részére. A Tavasz utcai útfelújítás-hoz pályázatot nyújtottunkbe, amelynek eredményekép-pen 15 millió forintos támo-gatást kaptunk. A közbeszer-zés előkészületei után minélelőbb szeretnénk az útjaví-tást elvégezni, mert a csa-torna nyomvonala nagyonmegsüllyedt. A termálfürdő a 2017.évben nyereségesen műkö-dött. 54.367 fizető vendé-günk volt, amely az utóbbi 9

év legmagasabb látogatószá-mát jelenti. A bevételünk el-érte a 40 millió forintot, aköltségek pedig a 33 millióforintot. Így a nyereségünk 7millió forintot tett ki. Egyér-telműen az új gyermekme-dence megépítése kellettahhoz, hogy a vendégszámemelkedjen. A termálfürdőtovábbi fejlesztésének terveitmár elkészítettük, engedélye-zés alatt van és bízunk benne,hogy a szükséges forrásokatis meg tudjuk szerezni. Egy újkút fúrását és egy tanmeden-cés, egész évben használhatófedett résznek a megépítéséttervezzük. A Bölcsőde felújítását ésbővítését 2018. május 1-tőlaugusztus 17-ig kell elvégez-nie a kivitelezőnek. A rövidrendelkezésre álló idő a kivi-telezőtől nagy szervezettsé-get és nagy szakember gárdátigényel. A közbeszerzési eljá-rás ebben a hónapban lezá-rul. Nagy az érdeklődés,bízom benne, hogy sok aján-lat érkezik elfogadható kivi-telezési összegeket megje-lölve. A beruházás az új részalapozásával kezdődik, úgyhogy az udvarból lezárt terü-letet az ÖNO-n keresztül tud-ják megközelíteni. A Böl-csőde májusban úgy műkö-dik, hogy közben már az el-zárt területen a kivitelezés el-kezdődik. Június 1-től a Lehelúti óvodába kerülnek át agyerekek és egészen a szep-tember 1-jei visszaköltözésigott is fognak maradni. A szak-hatósági engedélyeket ehhez

a megoldáshoz már besze-reztük. A szülőket személye-sen tájékoztattam erről amunkáról, erről a megoldás-ról. Sem nekik, sem a dolgo-zóknak ellenvetésük nemvolt. Szerintem egy elfogad-ható áldozat ez mindenkitőlazért, hogy egy XXI. századibölcsőde jöjjön létre, amely40 gyermek komfortos elhe-lyezését biztosítja majd. A Csörsz Vezér Galamb-Díszmadár és Kisállat Te-nyésztők Egyesülete 2018. ja-nuár 12-14-i napokon nagysikerű kiállítást rendezett,sok tenyésztő részvételével.536 db galambot, valamintdíszbaromfikat állítottak ki.Az Önkormányzattal közösenmeghirdetett pályázatra 207db rajz érkezett, amelyetnégy korcsoportban díjaz-tunk. Nagyon sok látogatóvolt és külön biztosítva volt apénteki nap a diákok részére,amelyet óvodai és iskolai cso-portok nagyon jól ki is hasz-náltak. A civil szervezet tagjaisokat dolgoztak azért, hogyez a kiállítás létrejöjjön. Ez-úton is köszönöm mindany-nyiuk munkáját! A civil szer-vezeteknél nagyon-nagygond, hogy idősödnek a tag-jaik és nagyon nehezen leheta fiatalokat becsábítani. Pél-daértékű, ahogyan ezzel arajzpályázattal a galambá-szoknak ez sikerült. Az Ön-kormányzat részéről mindenjó kezdeményezéshez támo-gatást nyújtunk a jövőben is. 
–  Gergely Zoltán  –

Kalla Pál, Tóth Zsuzsanna és Csikós László

Pálinka mustra

VALENTIN NAPI
futás pirosba 

öltözve a patak
parton, a temető
hídig és vissza,

Győri Csilla 
szervezésében 
február 17-én 

14 órakor. 

Gyülekezés 
a kápolnánál.



Mi a magyar kultúra? Mit je-lent ez egyáltalán? A sok évalatt annyira elmosódtak ezeka fogalmak, hogy alig ismerjüka kultúránkat, a saját kultúr-ánkat. Ami pedig sokkal fon-tosabb lenne, mint az infor-matika alapismeretei – pedigigazán fontos dolgot mond-tam. Az iskolákban alig-aligtanítják, a történelemóratöbbnyire nem ilyen dolgok-kal foglalkozik – ott mindigcsak a háborúzgatás folyik (hanem, az akkor éppen készül).Bizony, bizony, január 22. egyigazán fontos része a magyarembereknek, ugyanis a kul-túránk napja fészkelte bemagát idén egy hétfőre. 1823-ban Kölcsey Ferenc, a mi fél-szemű, magyar költőnk befe-jezte hazánk Himnuszát, ezzelteremtett okot s célt az ünnepelindultjához. 1989 óta min-den évben megemlékezünkróla műsorokkal, szövegekkel,

cikkekkel, versekkel és képek-kel, de ki tudja, milyen tévhi-tek mellett. Megkérdeztemnéhány diáktársamat, hogymit gondolnak a magyar kul-túráról. A legtöbb válasz azvolt, hogy „Már elveszett, ha-lott, nem ápoljuk.”, viszontkaptam pár pozitívabb vissza-jelzést is, mint az, hogy „Igenisbüszkék lehetünk rá!”. Szívbőlremélem, hogy az elveszett,halott kifejezésekkel kapcso-latban nincs igazuk, de azt el

kell mindenkinek fogadnia,hogy nem a legvirágozóbb. Énmagam hiszem, hogy a ma-gyar kultúra a hagyományok-ból, énekekből, dallamokbólés belőlünk áll össze, így csakmi tudunk tenni azért, hogyez fennmaradjon.
„Önhitt elképzelés, hogy a

kultúrát csak magasabb
rendű szellemek értik meg.”
/Benedek István/

–  Pandóra  –

A Junior Caritas az Egri Fő-egyházmegyei Karitász ifjú-sági szervezete, amelyet2012 őszén indított útjáraDr. Ternyák Csaba egri érsekjóváhagyásával az Egri Kari-tász Központ. Junior Caritas csoport jöhetlétre iskolai vagy plébániaikezdeményezésre, fenntartójaaz iskola vagy a helyi plébánia.Caritas Junior-tag önkén-tes jelentkezéssel lehet az atanuló, aki:

– elfogadja a Junior Caritasszabályait;– rendszeresen és aktívanvesz részt a csoport munká-jában; – avatással lesz Juniorrá.Külön csoportot alkotnakaz alsósak, felsősek és kö-zépiskolások.A helyi Szent Erzsébet Ka-

ritász csoport is szeretettvolna ehhez a kezdeménye-zéshez csatlakozni, melyetKiss Csaba plébános is támo-gatott. Ehhez kapcsolódó ok-tatáson 2016. október 1-jénvettem részt az Egri Köz-pontban. Itt megkaptuk azEgri Központ által összeállí-tott tananyagot, amely tar-talmazza a foglalkozásokéves tematikáját (ez a vizs-gaanyag is).2016 decemberétől mártartottunk foglalkozásokat ál-talános iskolások részére, il-letve igyekeztünk a helyi ka-ritász csoport munkájába be-segíteni. 2017-ben sok szépélményben volt részünk:Január: Foglalkozás kere-tében ismerkedtünk megBoldog Batthyány-Stratt-mann László életével, készí-tettünk farsangi álarcokat ésfánkot ettünk. A hónapvégén segítettünk az iskolás

farsangon a kézműves aszta-loknál.Február: Óvodai farsangonsegítettünk a kézműves asz-taloknál.

Március: Foglalkozás kere-tében ismerkedtünk megSzent József életével és hús-véti képeslapot készítettünk.Június: Hónap elején közre-működtek a gyerekek a SzentErzsébet Karitász csoport sé-

rülten születettek részéreszervezett családi délutánján.A hónap folyamán vállaltukaz egyik Úr napi sátor felállí-tását és díszítését.

Október: Immár másodikalkalommal köszöntöttükrövid műsor keretében azidőseket az ünnepi szentmi-sét követően.November: Szent Erzsébetkenyérosztáshoz zsömlék

csomagolásánál segítet-tünk.December: Segítettünk aMikulásra kapott csoki mi-kulás felajánlás szétosztásá-ban a diákmise végén, illetvea karácsonyi tartós élelmi-szer és cipősdoboz kiosztá-sában karácsony előtt.2018 folyamán szeretnénklétszámunkat tovább bőví-teni és Junior Caritas vizsgáttenni a gyerekekkel.Ennek érdekében 2018.márciustól 5 alkalombólálló tanfolyamot indítunk,melynek során a gyerekekmegismerik a Junior Caritastartalmát. Tervezetten vizs-gát a tanév végén tennénk.A foglalkozásokra jelent-kezési lapokat a februári is-kolai szülői értekezleteksorán az osztályfőnökök fog-nak osztani, illetve nálam islehet kérni. Nagy szeretettelvárom az érdeklődő gyere-keket!
–  Kis-Simonné Goda Éva  –
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A jászárokszállási Deák Fe-renc Gimnázium, Közgazda-sági és Informatikai Szak-gimnázium diákjai és tantes-tülete idén is csatlakozott azOTP Fáy András Alapítványkarácsonyi ajándékozási ak-ciójához, amellyel rászorulógyermekeket nevelő csalá-dokat támogattak. Az ado-mánygyűjtési akcióba a Hu-manitas Szociális Alapítványés az OTP Fáy András Alapít-vány másik mintaiskolája, abudapesti Budai Középis-kola kapcsolódtak be. 

A gyűjtés elérte célját, 61jászárokszállási családnaktette szebbé a 2017-es év ka-rácsonyát és szerzett örömeta gyermekeknek a karácso-nyi meglepetésekkel. Az idei karácsonyi ajándé-kozás különlegessé vált azál-tal, hogy JászárokszállásVáros Óvodája támogatásbanrészesült, a Humanitas Ala-pítvány jóvoltából játékokkalgazdagodhatott az intéz-mény 1 millió Ft értékben.Az ünnepélyes átadásra2017. december 18-án dél-után a Petőfi MűvelődésiHázban került sor. A rövidünnepi műsorban felléptek akét óvodát képviselő gyere-

kek és a gimnázium frissenalakult kamarazenekara. Azegyüttesnek ez volt az elsőnyilvános fellépése, aholegyütt hegedültek tanárokés diákok.Öröm volt látni, mikor azóvodások előtt szétnyílt aPetőfi Sándor Művelődési

Ház színpadának függönye,és az apróságok megpillan-tották, majd birtokba vettéka tengernyi ajándékot.Köszönjük a gyűjtésben ésaz ajándékozásban résztve-vők munkáját.
–  Bágyi Rita  –

Karácsonyi jótékonysági gyűjtés

Junior Caritas Jászárokszálláson

Diákszemmel
– a magyar kultúráról –

Köszöntő!
Lélekben gyermek, 
s az is marad, 
nem számít az idő, 
hogy is halad.
Köszönetet nem vár, 
inkább ő köszön
pedig jár neki 
egy nagy KÖSZÖNÖM!
A mesevilág kulcsa nála van,
kreativitása határtalan.
Szinte már varázslat, 
ahogy látja mi a gyermek 
s a szülő vágya.
Ovin innen s túl, 
ő ilyen marad, nem számít,
hogy  az idő hogyan halad.
Ha majd tovább lép, vagy tovább lépünk
Mégis Óvónénink marad Nékünk.
Most itt mindnyájan azért vagyunk,
Erzsikének üzenetet hagyunk.
E szép napon köszöntünk Téged,

kívánunk nagyon sok Boldogságot Néked!

Csoszor Erzsike!
Isten éltessen sokáig!!!

Napsugár csoport 
gyermekei és szülei

Boldog 60. születésnapot Erzsike óvónéni



A karácsonyi ünnepkört le-zárva, két hét pihenő után,január 3-án kipihenve, teleélményekkel érkeztek tanít-ványaink. Szükségük is volt afriss erőre, hiszen január 26-án az első félév lezárult, ígyhárom hét állt rendelkezé-sükre, hogy a félév előttmegírják a felméréseket,hogy mindenki a lehető leg-jobb eredményt érje el. Afélév tanulónak, tanítónak,tanárnak egyaránt megmé-rettetés és számadás. Az elsőosztályosok négy és félhónap után olvasásukról,matematikából és írásból el-sajátított ismeretükről adtakszámot. Nekik ez volt a leg-nehezebb időszak, míg a 8.osztályos tanítványainknaka továbbtanulás okozottnémi fejtörést. Dönteniükkellett, hogy melyik iskolá-ban, hol fogják folytatni ta-nulmányaikat. Nekik nagyonfontos volt a minél jobb jegymegszerzése, hogy a felvéte-lin a legjobb eséllyel indul-hassanak álmaik megvalósí-tása felé. Január 20-án 8.osztályos tanítványaink fel-vételin vettek részt az álta-luk kiválasztott iskolában.    

A Csörsz Vezér Galamb,Díszmadár és Kisállatte-nyésztők Egyesülete nem-zetközi kisállat kiállítást ren-dezett iskolánk Szent Vincetornatermében. Tanulóinkkíváncsian nézték a fodros-bodros, tollsepregető, csu-pasz nyakú galambokat, li-bákat, tyúkokat, kacsákat éskakasokat. A kiállításra ta-nítványaink 4. alkalommalrajzokat készítettek Háziál-latok a ház körül címmel. Adíjazottak január 14-én ve-hették át az egyesület díjait.
1-2. osztályos korcso-

portból a következő helye-
zések születtek:I. Szerző Zsófia Barbara (2. c)II. Rékasi Molli (2. c)III. Vass Tímea Evelin (2. c)

3-4. osztályos
korcsoportbólI. Csikós Barnabás (4. a)II. Varga Zsombor (3. c)III. Bódis Dorottya (3. a)
5-6. osztályos
korcsoportbólI. Perlaki Zsanett (6. a)II. Csikós Evelin (6. a)III. Barócsi Luca Lilla (5. b)

7-8. osztálybólI. Bartakovics Bernadett (7. c)II. Czudor Zsófia (7. a)III. Gulyás Vivien (8. b) 
Az egyesületi díját 
vehette át:I. Csikós Evelin (6. a)II. Bakai Hajnalka (7. a)III. Danyi Diána (5. b)

Az alsós gyerekek 23 csa-pattal, 92 fővel vettek résztaz Országos Mesevetélkedő2. fordulóján. A gyerekek-nek a 3 meséből igen össze-tett és nehéz feladatokkal

kellett megbirkózniuk. A 2.forduló után újabb 3 mesefeldolgozása vár a csapa-tokra. Nagy érdeklődésnek ör-vend évek óta a BendegúzGyermek- és Ifjúsági Akadé-mia NyelvÉsz anyanyelviversenye. Idén 21 alsós és16 felső tagozatos tanulónk

jelentkezett a versenyre,melynek az iskolai fordulójafebruár 9-én lesz.Január 19-én közel 100tanulónk a Nemzeti a diá-kokért program keretében

ingyen tekinthette megBudapesten a NemzetiSzínházban a János vitézcímű előadást. Vid-nyánszky Attila rendezőezt a rendezését kettős ér-telemben beavató színház-nak szánta. Egyrészt, merta szereplők zöme kapos-vári és budapesti színinö-vendék, akik számára ezlesz az első jelentős bemu-tatkozás. Másrészt, mert arendező úgy közelíti meg atörténetet, hogy a fősze-replő próbatételes kaland-sorát a mai gyermek nézőis a sajátjának, a hősséválás hiteles példájánaktekinthesse.A Móra bérletes tanítvá-nyaink a Két úr szolgájacímű komédiát tekintettékmeg Egerben a GárdonyiGéza Színházban. „A komé-diát arra találták ki, hogy ki-javítsa a hibákat, és nevet-ségessé tegye a rossz szoká-sokat" – írta Carlo Goldoni,a nagy velencei drámaíró aXVIII. század derekán. Azelőadás számtalan félreér-tésektől, baklövésektől, fel-fordulástól volt fergetegesés mulatságos.

„Nagy fába vágtam a fej-szémet, el is csúsztam köz-ben egyszer-egyszer, de re-mélem, hogy az uraságokmind megbocsátanaknekem, már csak azért is,mert olyan bolondos egymóka volt." – foglalja össze akomédia lényegét Truffal-dino, a pimasz szolga az elő-adás végén.A filharmónia bérlet máso-dik előadásán a SzolnokiBartók Béla Kamarakórushangversenyét, a Kodály évalkalmából Kodály 135 elő-adást hallhattuk. A Simonyi Zsigmond Kár-pát-medencei helyesírásiverseny iskolai fordulójamár lezajlott, 24 versenyzőközt kiváló teljesítményükalapján Banka Nóra (5. b),Horváth Júlia Ajsa (6. a),Major Levente (7. a), Czuc-zor Bence (8.a) képviseli is-kolánkat e tanévben. Az el-múlt években iskolánk ta-nulói sikeresen szerepel-tek, bízunk benne, hogy etanévben is hasonló ered-ményekről számolhatunkmajd be.
–  Szabó Erika  –

Jászvidék •   2018. január 26. 5

Esemény ~ eredménynaptár

Mesevetélkedő résztvevői

FI
ZE

TE
TT

 H
IR

D
E

TÉ
S

Tisztelt Gyászolók!
Kedves Laci!
Itt állunk a ravatalod előtt, hogy a Cukorbeteg Klub tagsága búcsút vegyen tőled.
21 éve annak, hogy vezetéseddel megalakult a cukorbetegek klubja, annak ér-

dekében, hogy a beteg emberek életminőségének javítása érdekében tevékenykedjen.
Ezt a célkitűzésedet, rövid életed ellenére megvalósítottad.

A szervezésednek köszönhetően országos hírű
orvosok, diabetológusok előadásait hallgathattuk
számos alkalommal.

Olyan egészségügyi intézményekbe jutottunk el,
ahová magánemberként nem lett volna módunk.
Ezekben az intézményekben egészségügyi szűré-
seken, vizsgálatokon vettünk részt.

Kirándulásaink alkalmával, mindig közbe volt
iktatva egy-egy egészségmegőrzéssel kapcsolatos
program. Próbáltad megismertetni velünk az
egészséges táplálkozás jelentőségét, kisebb-nagyobb
sikerrel.

Minden évben a város lakossága részére egész-
ségnapot szerveztél, ahol szakemberek közreműködésével, egészségügyi szűréseket,
méréseket végeztek.

Szaktudásod és emberbaráti szeretetednek köszönhetően, ismernek az egész
országban, Zalaegerszegtől Miskolcig, Békéscsabáig. Jó viszonyt ápoltál a társ-
szervezeteinkkel, Eger, Gödöllő, Nyíregyháza, Győr stb…

Mindig annak lehetőségét kerested, mivel tudnál embertársaidon segíteni. Kap-
csolataid révén a Klub tagjai hozzájuthattak a legújabb műszerekhez. Megis-
merhették a legújabb gyógyszereket.

A klub tagsága örömmel vette tudomásul, hogy 2017-ben az egészség területén
végzett munkádért a Jászárokszállás város elismerését vehetted át.

Sorolhatnám tovább a végzett munkád jelentőségét, az embereknek nyújtott se-
gítségedet, de most befejezem.

Reméljük, lelked nyugalmat talál! Nyugodj Békében Laci! Emléked szívünk-
ben tovább él!                                                      –  Darázs Kálmánné  –

Cukorbetegek klubja

Jászárokszállási Cukorbeteg 
Klub búcsúztatója
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NAGyBOLDOGASSZONy HAVA - JANUÁR

Boldog – odafigyelésben, bé-kében, egészségben, ember-ségben, szeretetben, megér-tésben gazdag -, tervek létre-hozásában, célkitűzések meg-valósításában eredményes2018-as esztendőt kívánokminden kedves Olvasómnak. Mi, a Jászárokszállási VárosiÓvoda gyermekei és dolgozóimár az év első napjaiban él-vezhettük ezen jó kívánságokegy részének érvényesülését.Miképpen lehetséges ez?Nemes összefogásnak köszön-hetően, melynek eredményemég december 18-ára vezet-hető vissza, mikor karácsonyiadományok kiosztását célzó,nagyszerű meglepetésben ré-szesült mind a közel három-száz gyermekünk! A jászárok-szállási Deák Ferenc Gimná-zium, Közgazdasági és Infor-matikai Szakgimnázium igaz-gatónője értesített a támoga-tási szándék létrejöttéről.Miért Ő? Mert az iskola nemeshagyományoknak is megte-remtője, ápolója. Mindezt nemegyedül, hanem példás össze-fogásban teszi. Ebben partne-rei az OTP Bank, az OTP FáyAndrás Alapítvány, a Buda-pesti Gazdasági SzakképzésiCentrum Budai Középiskolája,a Humanitás Szociális Alapít-vány. Csapatmunkájuk ered-ményeképp idén immár har-madik alkalommal került sorarra, hogy jászárokszállásicsaládok karácsonyát szépít-sék meg gondoskodásukkal.Az elmúlt évekhez képest bő-vült programjuk, hiszen idénelőször a Humanitás SzociálisAlapítvány hátrányos helyzetűgyermekeket nevelő óvodákatis bevont az adományozásba.Mivel az Alapítvány évek óta jó

kapcsolatot ápol a jászárok-szállási középiskolával, kikér-ték az iskola vezetőségénekvéleményét, szerintük melyóvodai intézmény részesül-hetne e felajánlásban. Ők a Já-szárokszállási Városi Óvodátnevezték meg, hiszen szoroskapcsolattartásunknak kö-szönhetően tisztában vannakintézményünk gyermek ösz-szetételével. Izgalommal vegyes lelkese-déssel készültünk gyermekde-legációnkkal az átadóünnep-ségre, melynek részleteit nagytitok övezte. Sejtelmünk semvolt arról, hogy személyre sza-bott apró ajándékokban, vagycsoportonként felhasználásrakerülő támogatásban részesü-lünk-e. A Humanitás SzociálisAlapítvány képviseletében dr.Nagy Krisztina kuratóriumitag, titkár kedves, szeretettelteli szavait, ünnepélyes ado-mányátadását követően fel-gördült a Művelődési Házszínpadát addig oly gondosanelrejtő függöny, és az ünnep-ség fénypontjaként elénk tá-rult az adomány… Az ado-mány, melynek látványátóltátva maradt a szánk! A szín-pad telis teli volt szebbnélszebb, igényesebbnél igénye-sebb játékokkal, könyvekkel,melyben minden korosztálymegtalálhatta az életkoránakleginkább megfelelőbbet. Azéberen figyelő észrevehette,hogy diszkréten szétválasztvakét egyforma adománykupaclett kialakítva, mindkét óvodairányába intézett szerető gon-doskodással. Az Alapítványárubeszerzőinek alapos válo-gatása, összerendezése ered-ményeképp fiúk, lányok egya-ránt örülhettek a csoportszo-

bai és udvari szórakozási lehe-tőségeknek. Az adományokbirtokba vétele bónuszkéntnem csak a gyermekek,hanem minden résztvevő szá-mára nagy adag endorfin ter-melést eredményezett. Anagyszerű könyvek ingergaz-dagsága azonnal lekötötte akíváncsi gyermeki figyelmet, sönfeledten merültek el néze-getésükben. Az ünnepség„sztárja” azonban egyértel-műen a két hatalmas, színesnagy kukac lett! A résztvevőcsemeték azonnal pártfogásbavették őket, s a hazaúton bol-dog mámorban úszva, közö-sen hónuk alá ragadva, szívbőljövő szeretettel cipelték, liftez-tették, autóztatták új kedven-ceiket. A minőségi játékokontúl kaptunk még sok szép, va-donatúj ruhaneműt és egy-egy hatalmas tartós élelmi-szert tartalmazó ajándékzsá-kot is. A ruhákat váltóruha-ként beépítjük óvodai ruha-tárunkba, az élelmiszert amindennapokban osztjuk kióvodásainknak, illetve foglal-kozás/tevékenység színesíté-sére használjuk fel. A zsákokkiadós tartalmának megvaló-sításához a bank és a civilszervezetek mellett a középis-kolák munkatársai, diákjai ishozzájárultak. Hálás szívvel gondolunkminden jóakaratú emberre,akinek lelkesedése, segítségeáltal létrejött ez a nemes jó-cselekedet. Ígérjük, hogy a fel-ajánlást méltón kezeljük,megbecsüljük, hogy minéltöbb ideig szolgálhassa agyermekek mindenek felettálló érdekét.
–  Ferenczné Laska Erika  –

óvodavezető

2017. december 11-én és12-én ismét megrendezésrekerült az Élő Betlehem. Ahittanos gyermekek egy jel-beszédes pásztorjátékkalörvendeztették meg a hely-béli és a környékbeli telepü-lésekről érkező közönséget.A pásztorjátékot MudrisnéCsikós Tünde tanította be a17 gyermeknek, akik meg-ajándékozását néhány kari-tász tagnak és az OTP-nekköszönhettük. Az eddigiévekhez hasonlóan a kari-tász tagok kis ajándékkalkedveskedtek a megjelen-teknek. Az Élő Betlehemszínvonalát emelte az Ön-kormányzat által állított ötkis faház, melyben az árusokárulhatták karácsonyi por-tékáikat. Hétfőn este Tóth Lászlónékaritászvezető köszöntőjeután következett a hittanosgyerekek pásztorjátéka, aHarmónia Kamarakórus(volt Óvónők Kamarakó-rusa), a Rozmaring Népdal-kör és az egyházi kórus mű-sora. A műsorszámok utánközösen karácsonyi ismertnépénekeket énekeltünk.

Ezután a templomkertben ameleg tea, a forralt bor, a po-gácsa és a szaloncukor elfo-

gyasztása közben jólesettnéhány kedves szót mon-dani ismerőseinknek, bará-tainknak. A gyerekek örö-mére ott voltak az élő ál-latok (szamár, bárány), me-lyeket kedvükre simogathat-tak, szeretgethettek, a kitö-mött szamáron pedig lova-golhattak. Az időjárás iskedvezett a rendezvénynek,

így mindenki addig marad-hatott, amíg kedve és idejeengedte.

2018. január 6-án, a SzentIstván Közösségi Házban aKaritász csoport megtar-totta 2017. évi záró rendez-vényét. A közös imádságbanmegemlékeztünk két kari-tász tagunkról is, akik máraz örök élet boldogságát él-vezik. Tóth Lászlóné beszá-molt az egész éves tevékeny-ségünkről. Itt mondott kö-

szönetet mindazoknak, akiktámogatták csoportunkat: azEgri Főegyházmegyei Kari-tász Központnak, VárosunkÖnkormányzatának, aBundy Kft-nek, a KossuthZrt-nek, dr. Gergely Sándor-nak, magánszemélyeknek ésa Karitász csoport mindentagjának, akik önzetlenül se-

gítettek, hogy a rászorulók-nak megkönnyítsük az élet-üket. Így 734 rászoruló csa-ládnak sikerült segítenünk,

165 személynek szeretet-csomagot adtunk, 6 személykapott vitamint és 2165darab személyre szóló aján-dékot adtunk a gyerekeknek.Ezután időrendi sorrendbenmegemlítette az aktuális évirendezvényeinket, tájékoz-tatást kaptunk a célkitűzé-sekről és feladatokról. A ka-

ritász csoport anyagi helyze-tét ezek után Farkas Sán-dorné ismertette. Az évesbeszámolók után Kis-Si-

monné Goda Éva elmondta aJunior Karitász eddigi tevé-kenységét és a következő évfeladatairól is szólt.Birinyi János, a képviselő-testület elnöke egy régi ta-nulságos történetet olvasottfel, melyben Isten a földönmég talált jóságot és szere-tetet, ezért megbocsátott. Akaritász tagokat buzdítottaaz önzetlen segítségnyúj-tásra, hogy példát adjanakmásoknak is.Kiss Csaba apátplébánosatya ezután kiemelte, mi-lyen jó, hogy a krízishelyzet-ben lévő, rászoruló családoka karitász részéről megkap-ják a személyességet, a ked-vességet, a törődést. A se-gítő adakozást adjuk to-vábbra is emberséggel, sze-retettel!"Ha valaki egy csöppnyiszeretetet és jó szívet, egycsipetnyi világosságot ésigazságismeretet adott a vi-lágnak, élete nem volt hiá-bavaló."  Alfred Delp
–  Szent Erzsébet 

Karitász csoport nevében: 
Csoszor Erzsébet  –

Visszatekintés a 2017-es évre
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Biztosan mondhatjuk,
hogy a jászárokszállási ta-
karékszövetkezet életé-
ben egy korszak zárult le
december végén, hisz
nemcsak az intézmény
működése változott meg,
hanem az évtizedek óta
vezetői pozícióban dol-
gozó Gergely Béláné is
ekkor vonult nyugdíjba. A
változásokról, jövőbeli
terveiről kérdeztem őt.

– A város lakossága, talán
mint a takarékszövetkezet
vezetőjét ismeri Önt legin-
kább. Kérem, meséljen ma-
gáról!

– Magánemberként talán va-
lóban kevesen ismernek
engem. Ami a legfontosabb,
hogy van két lányom és hat
unokám, akiket mindenkinél
jobban szeretek és mindenkinél
fontosabbak számomra. Bár
csak ritkán adatik meg, hogy
elegendő időt tölthessek velük,
remélem ez az elkövetkező
években megváltozik majd.

– Ön több évtizedet dolgo-
zott a Jászárokszállás és Vi-
déke Körzeti Takarékszö-
vetkezetnél egészen decem-
beri nyugdíjba vonulásáig.
Hogyan tudná összefoglalni
az ott töltött éveket?

– Igen, egész pontosan 32 év
telt el azóta, hogy a takarék-
szövetkezet vezetője vagyok. Ez
a 32 év nagyon sok felelősséget
és nagyon sok lehetőséget je-
lentett számomra. Úgy gondo-
lom, hogy mindkettővel sikerült
arányosan gazdálkodnom. A

felelősségek és a lehetőségek
egyensúlyban voltak. Ebben
nagyon nagy segítségemre vol-
tak a munkatársaim. Ezalatt a
32 év alatt mindig olyan em-
berekkel dolgoztam együtt,
akik ugyanúgy fontosnak tar-
tották a takarékszövetkezet
előrehaladását, az ügyfelek
magas színvonalú, szakmailag
kiváló szintű kiszolgálását, a
gyors ügyintézést, a problémák
emberi megközelítését, mint én
magam is. Ezáltal nekem is
sokkal könnyebb volt ezeket a
feladatokat megvalósítani. Egy
olyan csapat állt mögöttem,
akikre mindig biztonsággal
számíthattam. Amikor a taka-
rékszövetkezet vezetője lettem,
Jász-Nagykun-Szolnok megye
legkisebb takarékszövetkezete
volt a jászárokszállási, ami a
területet illeti. A működési ada-
tok már akkor is jók voltak, jó
gazdasági eredményekkel ren-
delkezett. Ekkor elkezdtünk
egy intenzív fejlesztést, a 2000-
es években elindult egy területi
koncentráció a takarékszövet-
kezetek között, így ebben az
évben belénk olvadt két másik,
megyei takarékszövetkezet, a
jászapáti és a kőtelki. Ez egy
nagy hármas fúzió volt, így
már akkor tíz fölé nőtt a kiren-
deltségek száma. Később mi
magunk fejlesztettünk Hevesen
egy kirendeltséget, felismertük
az ott tapasztalható hiányossá-
gokat a pénzintézeti ügyintézés

terén. Ez a kirendeltség is be-
váltotta a hozzá fűzött remé-
nyeket, azóta is az egyik legna-
gyobb eredményeket és ügyfél-
kört hozza. A tarnamérai taka-
rékszövetkezetnél működési
nehézségek jelentkeztek és a
központi vezető szerveinknek
meg kellett találni a válságból

való kilábalás lehetőségét. Úgy
döntöttek, hogy erre leginkább
a jászárokszállási takarékszö-
vetkezet felel meg és ránk bíz-
ták ennek a szövetkezetnek a
befogadását, illetve a válság
menedzselését. Ekkor nőtt 22-
re a kirendeltségeink száma, a
dolgozók száma elérte a közel
100 főt. Ez szakmailag nagyon
nagy kihívást jelentett. Az eltelt
évek bebizonyították, hogy si-
keres volt a válságmenedzselés,
folyamatos fejlődés jellemezte
tevékenységünket. Az ország
takarékszövetkezeteinek – ez
130-150 intézményt jelent -
nyereség szerinti rangsorában

a 10-12. helynél soha nem ke-
rültünk hátrébb, de az utóbbi
4-5 évben a legjobb eredmé-
nyeket értük el. Biztos vagyok
benne, hogy a felmerülő kihívá-
soknak, esetleges problémák-
nak az egyesült takarékszövet-
kezet is meg fog felelni.

– 2018. január 1-től 12
egyesült takarékszövetke-
zet működik az országban.
Milyen okai vannak ennek a
tömbösítésnek?

– Országos vezető szervek ré-
széről egy stratégiai terv ala-
kult ki arra vonatkozóan, hogy
2018. január 1-től az ország-
ban 12 takarékszövetkezet ma-
radhat önálló. Ez a terv nem
csak a gazdasági, hanem a föld-
rajzi elhelyezkedésektől füg-
gött, ez volt az alapja annak,
mely takarékszövetkezetek
egyesüljenek egymással. A já-
szárokszállási takarékszövetke-
zetnek gazdaságilag, tőke
szempontjából, biztonságos
működés szempontjából semmi
nem indokolta azt, hogy beol-
vadó takarékszövetkezetként
vegyen részt ebben a folyamat-
ban. A takarékszövetkezetek
egyesülésével nagyobb, tőkee-
rős, a lakosságot szélesebb kör-
ben kiszolgáló takarékszövet-
kezetek jönnek létre. A veres-
egyházi takarékszövetkezet is
egy befogadó intézmény lesz,
ehhez csatlakozik a füzesabo-
nyi, a hatvani és a jászárokszál-
lási takarékszövetkezet, mely-

nek központja Veresegyházán
lesz. Az így létrejövő egyesített
takarékszövetkezet mérlegfő-
összege kb. 60 milliárd forint,
melyből a jászárokszállásié 12
milliárd forint volt, mely önál-
lóan számítva is méltó összeg. A
kezdőtőke ugyanígy összeadó-
dik, mely az ügyfelek számára
pozitív irányú, nagyon nagy
változás.

– Észlelhet-e a lakosság
valamit ebből a változásból?

– A lakosság, ha észlelhet is
valamit, az csak és kizárólag
pozitív. Annál is inkább, mert
az egyesült takarékszövetkeze-
tekben az ügyfelek kiszolgálása
más módon lesz megszervezve,
mint eddig történt. Vannak na-
gyobb városokban működő ta-
karékszövetkezeti kirendeltsé-
gek, például Jászárokszállás,
Heves és vannak kistelepülése-
ken működő kirendeltségek. A
nagyobb városokban a lakos-
ság összetétele és a vállalkozói
kör miatt nagyobb az igény
speciális hitelekre, mint egy kis-
településen. Ezért itt csak az
egyszerűbb típusú vállalkozói
hitelekkel leszünk jelen, a bo-
nyolultabb, nagyobb szakmai
tudást, ellenőrzést igénylő hite-
lek a nagyvárosok kirendeltsé-
gein lesz elérhető, a kistelepü-
léseken erre ugyanis nincs
igény. Szakelőadók bevonására
is sor kerül majd, ami kevesebb
feladatot hárítana egy-egy hi-
telügyintézőre, hiszen jelenleg
minden kirendeltségi vezető-
nek, ügyintézőnek ismernie kel-
lene minden hitelkonstrukciót.
Mi magunk is terveztük ezt az

átszervezést végrehajtani
2017-ben, de ez az év már az
egyesülés éve volt, ezért ennek
a folyamatnak a megvalósítá-
sára már nem maradt idő. 

– Milyen tervei vannak a
jövőre nézve?

– A jövőben az egyesült ta-
karékszövetkezet igazgatósá-
gában fogok részt venni, nem
szakadok el teljesen az ügyfe-
lektől. Módomban áll majd to-
vábbra is találkozni az ügyfe-
lekkel, szeretném is, hogy a jö-
vőben is tarthassam velük a
kapcsolatot, felismerve igé-
nyeiket, elvárásaikat, ezeket
közvetíteni tudjam a vezető-
ség felé. Ezenkívül a helyi kép-
viselő-testületnek a következő
választásokig mindenképp
tagja maradok, a közéletben
továbbra is részt veszek. Ma-
gánemberként pedig termé-
szetesen a család élvez priori-
tást, a nyugdíjba vonulásom-
mal lehetőség nyílik arra,
hogy ne csak hétvégi nagy-
mama legyek, hanem hétközi
is. Aktív dolgozóként az em-
bernek kevés ideje marad
saját magára. Kevés időnk
marad arra, hogy kikapcso-
lódjunk, szórakozzunk, remé-
lem, hogy az elkövetkező évek-
ben erre lehetőségem nyílik.
Olyan merész terveket forga-
tok a fejemben, mint színház-
bérlet, operabérlet, ezek soha
el nem érhető vágyálmaim
közé tartoztak. Remélem, az
elkövetkező évek alatt ezek
megadatnak majd nekem. 

–  Nagy Kinga  –

Egy korszak vége

Az Árokszállási Téli Estékprogramsorozat keretein belül2017. december 21-én Szeke-res Adrien adott nagysikerűkoncertet Jászárokszálláson aSzentháromság Templomban.A különleges környezetben arégi és új karácsonyi dalokmellett felcsendültek az éne-kesnő legismertebb slágerei is.Gyönyörű énekhang, magá-val ragadó dallamok, benső-séges hangulat töltötte be atemplomot ezen az estén,amit a közönség ajándékkéntvihetett haza magával. A ren-dezvény megkoronázásakénta hó is hullani kezdett Jász-árokszálláson, varázslatossátéve a tájat, közelebb hozvamindenkit egymáshoz és a ka-rácsony csodájához.Szekeres Adrien a koncertetkövetően interjút adott a Jász-vidék olvasóinak.
– 2008-ban kezdte ad-

venti turnéját. Honnan jött
az ötlet, hogy templomban
lépjen fel?

– Mindig is voltak koncert-
jeim templomokban. Csodála-
tos és utánozhatatlan hangu-
latuk van, melyben elcsönde-
sül az emberi lélek. Évekig
minden téli koncertemen éne-
keltem karácsonyi dalokat, és
miután férjem, Gábor megírta
a Szeretet ünnepén című dalt
és elkészült a lemez, termé-
szetesnek tűnt megosztani
ezeket a közönséggel.

– Hogyan fogadta a kö-
zönség?

– Csodálatosan! Felejthetet-
len élmény volt az akkori turné,
és azóta is minden évben van-
nak templomi koncertek.

– Hogyan állítja össze a re-
pertoárt egy ilyen alka-
lomra, és mennyit változott
a program 2008 óta?

– Természetesen mindig bővül
a repertoár új dalokkal, feldol-
gozásokkal. Minden koncertre
egyenként állítjuk össze Gábor-
ral a dalokat, átbeszéljük őket és
természetesen a választás függ
attól is, hogy zenekarral, vagy
csak zongorával lépek fel.

– Melyik az a dal, ami el-
maradhatatlan?

– Természetesen a Szeretet

ünnepén és a Kicsi szív azok a
dalok, melyeket az ünnepi idő-
szakban nem hagyok ki. De
mindegyik dalomat szeretem
és öröm őket énekelni.

– Melyik a közönség ked-
vence, és melyik az Öné?

– Ez egy nehéz kérdés, mert
minden embernek más-más
dalok jelentik a legfontosab-
bat. Én az összes dalomat sze-
retem, de per pillanat a gyer-
mekeim miatt a Kicsi szív ju-
tott eszembe és az Olyan, mint
te, mely most 10 éves. A közön-
ségnek is szerintem ez a ked-
vence, de mindegyik dalomat
végig szokták velem énekelni.

– Az elmúlt években sok
helyen megfordult. Milyen
élmények, benyomások
érték egy-egy településen?

– Egy egész könyvet tudnék
írni arról a sok csodálatos pil-
lanatról, találkozásról, mely az
elmúlt 20 évben velem történt.
Közös éneklések, szívszorító
emberi történetek, barátságok.

– Mi a különbség a hely-
színek között? Milyen han-
gulatú egy szabadtéri, il-
letve egy templomi, szín-
házi koncert?

– Teljesen más hangulatú
mindegyik. A templomi igazán

bensőséges, lelket simogató. A
színházi elegáns és nagysza-
bású. A kültéri pedig mosolyo-
kat előcsalogató örömzenélés.

– Szívesen jön kis telepü-
lésre?

– Igen, nagyon szívesen. Sze-
rintem az ilyen kisvárosok rej-
tik magukban az igazán nagy
szeretetet.

– Milyennek találta a já-
szárokszállási templomot,
illetve akusztikáját? Ön
hogy érezte magát?

– Lélegzetelállító az a szó,
ami eszembe jut. Gyönyörű
volt az akusztikája. Nagyon
élveztem.

– A koncert után a nézők-
nek lehetőségük volt Önnel

beszélgetni, közös fotót ké-
szíteni. Mennyire tartja fon-
tosnak ezt a gesztust, a kap-
csolattartást a rajongókkal?

– Számomra fontos, hogy a
rajongóimmal személyes kap-
csolatot is ápoljak. Kíváncsi va-
gyok a történeteikre, igazán
jókat tudok velük beszélgetni,
egymásból töltekezni.

– Zsúfolt a naptára az ad-
venti időszakban?

– Januárig nincs megállás, de
annak ellenére, hogy a végére
nagyon elfáradok, hihetetlenül
szerencsésnek érzem magamat.
Én egy hónapon keresztül han-
golódhatom az ünnepekre
együtt sok csodálatos emberrel.

– A munka mellett jut

ideje a pihenésre, a család-
jával tölteni az időt? Hogyan
ünneplik a karácsonyt?

– Férjemmel, Gáborral na-
gyon szeretjük a karácsonyt, és
örülök, hogy a lányaink is átvet-
ték ezt az „ádventi rajongást”.
Már edzettek vagyunk, hogyan
lehet belezsúfolni ebbe a pár
hétbe a családi életet, a koncer-
teket és az ajándékvásárlást.
Sohasem egyszerű, de megold-
ható, csak össze kell tartani.
Mindent együtt készítünk el. 

Nekünk a karácsonyi hango-
lódás Gábor születésnapjával
indul, mivel december 23-án
született. Aznap este már ösz-
szeül a szűk család. Nem roha-
nunk már sehová, a mobilok
sem csörögnek. Másnap kará-
csonyfa díszítés van, és egész
nap sürgünk-forgunk a kony-
hában. Ebben az évben eggyel
kevesebb feladatom lesz, mivel
a kislányaim sütötték az ez évi
mézest. Kacsát tervezek sütni,
finom káposztával és lesz ter-
mészetesen halászlé is.

– Ön szerint mi a kará-
csony üzenete? Ezt hogyan
próbálja a dalain keresztül
átadni az embereknek?

– Adjunk szeretetet és ne fél-
jünk kapni is. Gyakran elfelejt-
jük, hogy nem az ajándékok a
fontosak, hanem a család. Ér-
tékeljük a közös pillanatokat,
nyissuk ki a szívünket. Én ezt
próbálom átadni a koncertjei-
men is.             –  Görbe Szilvia  –

„Meseszép így a karácsony”
Interjú Szekeres Adriennel
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December 22-én városunklakói az év legszebb ünnepérekészültek, nagy izgalommaldíszítettük lakóházainkat, ut-cáinkat, ahol kigyulladtak afények, gyertyát gyújtottunk.Míg mi ezeket az élményeketéltük át, addig egy szív meg-szűnt dobogni, egy tanító néniismét eltávozott közülünk,egy gyertya lángja kialudt. Egytanító néni, aki nagyszüleirévén árokszállási volt, de ta-nítóként bejárta fél Magyaror-szágot, hogy később ismétvisszatérjen szülővárosába:Farkas Sándorné, Gizike néni.Gönc, Budapest, Szeged,Bóta és Árokszállás. Ha ma-gunk elé veszünk egy térké-pet, máris látható, hogy igentávol találhatók azok a tele-pülések, ahol élt, tanult, dol-gozott Gizike néni. Általános iskolás évek Gönc-höz fűzték, majd Budapest kö-vetkezett, de a háború kitö-rése után szüleivel visszatér-tek Árokszállásra. Szeged adiplomaszerzés városa, Bótaegy kis bányásztelepülés: ittkezdődött a tanítói pálya.Egy kis faluban, ahol min-denki ismert mindenkit, min-denki tudott mindenről, a ta-nító a mindenes volt, minden-hol segítő, minden problémátmegoldó. Fiatal tanítóként ismegmutatkozott Gizike nénisokrétűsége, ő ment a gyűlé-sekre, tánctovábbképzésre,úttörőképzésre, zászlóava-tásra, és ha beteg lett az óvónéni, helyettesítette az óvodá-

ban. Gyakran látta vendégül isa kis apróságokat, akik óvo-dából hazafelé betértek a ta-nítókisasszonyhoz egy kis be-szélgetésre. A tánctovábbkép-zésen szerzett ismereteit ka-matoztatva néptánccsoportotszervezett.34 évig tanított - akkor váro-sunkban még három általánosiskola volt - és ő mind a háromiskolában oktatta a gyereke-ket. 34 év alatt 5 igazgatójavolt, számtalan tanítványa éskistanítója, akik jelenleg is el-ismert tanító nénik iskolánk-ban. Számos területen kipró-bálta magát, hiszen tanította alegkisebbeket, majd a 2-4. osz-tályosokat. Mivel ez időbenmég váltott tanítás volt, ígydélelőtt a felsőben kémiát ta-nított, délután pedig az elsősö-ket. Tanítói munkája mellettellátta a könyvtárosi teendő-ket és az iskola nyilvántartásátis vezette. Néptánccsoportotszervezett, színielőadásokonsúgó és pénztáros is volt. Min-dig szívesen énekelt, már álta-lános iskolás korában megmu-tatkozott kiválósága, mikorszólót énekelt Szűz Mária sze-repében. Egyszer az énekkar-ban önszorgalomból megta-nulta a férfi tenor szerepét is.Egy tanítót régen a nemzetnapszámosának tartották,mindezek ismeretében el-mondhatjuk, jó napszámosavolt Gizike néni hazájának.

Ha Gizike nénire gondolokgyerekkori emlékeimben, ke-zében a kötőtűvel, vagy rejt-vénnyel jelenik meg. Kisdiákkoromban is tiszteltük őt,mert apró termete ellenérenagyon határozott volt ésmindig rendet tudott tartani. Tanító néniként sok min-denben kipróbálhatta magát,sok ismeretet szerzett, közben

megismerte az ország déli,északi és keleti részén lakókat.Különleges ajándékkal is meg-ajándékozta az élet, amikor ta-lálkozott hazánk legnagyobbzenepedagógusával, KodályZoltánnal Szegeden és énekel-hetett az ő vezénylése alatt,sokszor emlegette a Forrai Ka-talinnal való találkozást, lehe-tősége volt megismerkedniBéres János furulyaművésszel,akitől furulyázni tanult. 

Városunkban neve egyetjelent a tisztelettel és a kö-vetkezetességgel. Mindignagy élmény volt, mikormeglátogatott bennünket aziskolában, érdeklődött a gye-rekek felől, jó tanácsokatadott a felmerülő gondja-inkra. Minden évben részesevolt az alsó tagozatos tanu-lók karácsonyi műsorának.Ez évben üresen maradt aszéke, már nem tudott eljönni.Akkor még nem gondoltuk,hogy ez a szék most már min-dig üresen fog állni, hogy többénem láthatjuk apró termetét,kedves mosolyát, nem hallhat-juk csengő hangját. A fájdalom,ami elvesztésével jár, leírhatat-lan, az emléke szívünkben, lel-künkben örökre megmarad.Azok a gyerekek, akik kezenyomán tanulták meg a betű-vetést, az olvasás művészetét,a számolás tudományát, hálá-val gondolnak az egykori ta-nító nénijükre. A pedagóguskollégák, tanítványaink nevé-ben búcsúzunk Farkas Sán-dorné Gizike tanító nénitőlazzal a verssel, amit tőle kap-tam és ő az évzáróra tanítottmeg az elsős tanítványainak:
A tanévnek vége, 

a termés behordva,
Érdemet szereztünk 
egy kis nyugovóra.
Hála és köszönet 

jó tanítónk neked,
Akitől tanultunk 

annyi jót és szépet.

–  Szabó Erika  –

„Megmondom a titkát,
édesem a dalnak:
Önmagát hallgatja, 
aki dalra hallgat.

Mindenik embernek 
a lelkében dal van,

és a saját lelkét 
hallja minden dalban.

És akinek szép 
a lelkében az ének,
az hallja a mások 
énekét is szépnek.” 

/Babits Mihály/Egy utca január 12-én csen-desebb lett, nem lehetett ki-hallani a kellemes zeneszót,mely mindig felvidította és azene szárnyán elrepítette akedves és szeretett tanítónénit, Juhász Gyuláné Irénkét.Egy mosolygós, törékeny,minden szavában biztató ésszeretetet sugárzó tanító néniörökre eltávozott közülünk.Nehéz szavakba önteni azo-kat az érzéseket, melyek ránktörnek, ha rá gondolunk, hafelidézzük kedves arcát, bár-sonyos, kedves hangját. Halál-híre mindannyiunkat meg-döbbentett, akik ismertük,tiszteltük és szerettük.Nevét nagyszüleink és szü-leink is jól ismerték, csak úgyemlegették: Asztalos Gyulabácsi, a fodrász lánya. Nevé-nek választása nem véletlen,hiszen az Irén békét jelent. Őe név méltó viselője volt.Édesapja zenei hajlamát örö-

költe, kivételes, szép hang-jára, zenei tehetségére márgyerekkorában felfigyeltek,sokat tanult tanárától, FeketeLászlótól. Kodály Zoltán sza-vai már ekkor és egész életé-ben érvényesek voltak Irén-kére: ”Az ének szebbé teszi az
életet, az éneklő a másokét.”Sokszor egyetlen élményegész életre megnyitja a fia-tal lelket a zenéhez. Ezt az él-ményt nem lehet a vélet-lenre bízni, ezt megszerezniaz iskola kötelessége – val-lotta Irénke.Egész életét átszőtte azének, a zene szeretete. Volt őénektanár, zongorázni ésszolfézst tanított, énekkartvezetett. Állandóan képeztemagát, mert tanítás közbenmindig eszébe jutott JózsefAttila verssora: „Dolgoznicsak pontosan … érdemes”,ezért elvégezte a karvezetői,zongora és szolfézs szakot. Tanított az alsó tagozat min-den évfolyamán, majd nyug-díjba vonulásáig felső tagoza-ton az énekórák tanításátbízta rá az akkori igazgató. 9éven keresztül műsorok, ün-nepségek, fellépések, verse-nyek voltak életének kitöltői.Minden év december végénelőadásokkal ajándékoztakmeg Kovács Béláné Panniká-

val. Hófehérke és a hét törpehumora, a Légy jó mindhaláligmély emberi érzése, JézusKrisztus, szupersztár ünnepihangulata felejthetetlen él-ményt nyújtott számunkra,melyet számos videokazettaőriz emlékként. Egy ajándék-kosár volt ez karácsony előtt,melyben tanítványaink voltaka szereplők. Mindig csodál-tam Irénkét, ahogy vezényeltea 100 gyerekből álló énekkart,mely mind egyet akart, egyrefigyelt, egyszerre szólalt megcsengő, tiszta hangjuk, mikoregy kar magasba lendült,akkor megszűnt számukra azidő, a tér, csak az ének és taná-ruk, Irénke létezett. A zeneegy olyan egyedülálló pillanatvolt Irénke és a gyerekek szá-mára, amikor a föld és az égegybeolvadt, kicsit megszűnta világ és közben megnyíltaka lelkek.Számos megyei versenyenmérette meg magát, ahonnannívódíj és aranyérem nélkülsoha nem tért haza. Munká-jának elismeréseként a mű-velődési miniszter dicséret-ben részesítette és megkaptaa Magyar NépköztársaságMinisztertanácsának KiválóMunkáért kitüntető jelvényt,valamint városunk kitünteté-sét is átvehette, 2009-ben az

ötven éven át kifejtett értékesszakmai tevékenységéértaranyoklevelet vehetett át is-kolánk évzáróján, ott, ahol ta-nított. 

Számos kitüntetés, oklevéltulajdonosa, ezzel ismerték elIrénke munkáját. Megkapta alegnagyobb elismerést is azélettől, hiszen tanítványaiszerették, a szülők tisztelték,mi, kollégák csodáltuk. Életé-hez tartozott a másokért élés,a jó, a szép megláttatása, a fe-lelősség és mindenkor a be-csületesség. Zenei szeretetemindig megmaradt, állandótársa volt, mely az életét je-lentette számára. Magányá-ban a zene volt számára a fel-

vidító, megnyugtató, élmény-nyújtó. Minden karácsonyikoncertünk, alsós karácsonyiműsorunk nézői között volt,szívesen vállalta a Kertész Er-zsébet népdaléneklő ver-senyben a zsűri szerepét.Még  betegen is látni akartaaz István, a király előadást,mely egyben az utolsó zeneiélményei között maradt megszámára. Különleges és kivételes,nagy tudású és mégis sze-rény, precíz ember és tanítónéni volt ő, nekem vigyázóm,óvóm és szeretett kollégám. Vele mindig jó volt beszél-getni, az egész lénye nyugal-mat, szeretetet sugárzott,ahogy felidézett egy-egy ese-ményt, könny szökött a sze-membe, és arra vágytam,hogy még több mindent tud-jak meg a régi időkről, hogytanuljak tőle és ezeket adjamát tanítványaimnak.Már többé nem láthatjuktörékeny termetét, kedvesmosolyát, nem hallhatjukcsengő hangját. A fájdalom,ami elvesztésével jár, leírha-tatlan, a személye pótolha-tatlan, az emléke szívünk-ben, lelkünkben örökre meg-marad. Olyan volt ő, mint aNap, mely szórja sugarait ésminél többen vannak körül-

ötte, annál többet ad. Ahogya napsugár a földre ér és me-leget ad, ő is úgy szórta su-garait. Mindig csak adott,szeretetet, mosolyt, kedves-séget, segítséget, jó tanácsot.Keressük mi őt, de már nemotthonában leljük meg, detudjuk, hogy minden nap ve-lünk lesz, mikor az égre né-zünk, és látjuk, hogy a csilla-gok között eggyel több ra-gyog és mi benne Irénkétmegtaláljuk. Ragyogj fenn azégen, tündökölj úgy, mintföldi életedben!Azok a gyerekek, akik kezenyomán tanulták meg a be-tűvetést, az olvasás művésze-tét, a számolás tudományát,a zenei ismeretet, hálávalgondolnak az egykori tanítónénijükre. A pedagógus kol-légák, tanítványaink nevébenbúcsúzunk Juhász GyulánéIrénke tanító nénitől.
Eltűnt egy fény, 

megszűnt létezni
Eltűnt egy mosoly, 

megszűnt mosolyogni
Eltűnt egy vágy, 
megszűnt létezni
Eltűnt egy nap, 

megszűnt ragyogni
Eltűnt egy élet, 

megszűnt létezni
Eltűnt valami, 

megszűnt lenni.

–  Szabó Erika  –

Egy fény kialudt…

Gizike néni kedvenc kötő-
tűjével, mely most már pi-
henni tér

Irénke, aki szebbé tette
életünket

Egy csillag már fenn ragyog…
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December hónapban ka-rácsonyra készülődnek acsaládok. A Család- ésGyermekjóléti Szolgálatnális így van ez. Igyekeztünksegíteni a családoknak,örömet szerezni tartósélelmiszercsomagok át-adásával, ingyenes ruha-börzékkel is.2017. december 7-én aDobó úti és Lehel úti Óvo-dákból összesen 124 db ci-pősdoboz adományt kap-tunk. A szépen becsoma-golt ajándékcsomagokat84 család gyermekei ré-szére adtuk át december15-én és december 18-án.2017. december 8-án in-gyenes ruhabörzét ren-deztünk, ahol 28 család ta-lált magának és családtag-jai számára ruhaneműt,cipőt és gyermekeinek já-tékot.2017. december hó ele-jén a Deák Ferenc Gimná-zium, Közgazdasági és In-formatikai Szakgimná-zium részére 60 családotneveztünk meg, akik szá-mára az OTP Fáy AndrásAlapítvány OK OktatásiKözpontja az alapítványkét mintaiskolájával, aBudai Középiskolával és ajászárokszállási Deák Fe-renc Gimnázium, Közgaz-dasági és InformatikaiSzakközépiskolával közö-sen 60 szépen megfestettkarácsonyi zsákot töltöt-tek meg ruhaneművel, tar-tós élelmiszerrel és játék-kal. Az ünnepélyes át-adásra 2017. december18-án került sor. Meglepe-tésként a város óvodásgyermekei nagyon sokszép játéknak is örülhet-tek, melyet szintén aján-dékba kaptak.A gyűjtésből még kima-radó csomagokból a Csa-lád- és Gyermekjóléti Szol-gálat 24 család részére tu-dott összeállítani kisebbajándékcsomagokat.2017. december 19-énkerült megrendezésre aCsalád- és GyermekjólétiSzolgálatnál a sérült gyer-mekek és fiatal felnőttekkarácsonyi ünnepsége,ahol a Szent Erzsébet Kari-tász Csoport és Jászárok-szállás Város Önkormány-zata tartós élelmiszercso-magja került átadásra, ösz-szesen 34 család részére.A meghívott vendégek aSzéchenyi István ÁltalánosIskola és Alapfokú Művé-szeti Iskola citera zeneka-rát és a Karitász gyermek-csoportja által előadottbetlehemes játékot néz-hették meg. Az ünnepsé-

get követően pogácsát,teát, almát fogyaszthattakvendégeink.2017. december 20-án aCsalád- és GyermekjólétiSzolgálat szervezésében

dr. Gergely Sándor kandi-dátus, címzetes egyetemitanár és dr. Csányi Sándor

OTP elnök-vezérigazgató, aMagyar Vöröskereszt HelyiSzervezete, valamint a Fa-

urecia gyár tartós élelmi-szercsomagját vehették áta meghívott vendégek,amikor is szerény megven-dégeléssel kedveskedtünkvendégeinknek. Ezen azünnepségen 62 családörülhetett az adománynak.2017. december 21-22-én a CARRIER CR Magyar-ország Kft dolgozói általgyűjtött adomány átadá-sára került sor, összesen23 tartós élelmiszercso-mag formájában. Az ado-mányozók jóvoltából a tar-tós élelmiszercsomagokonfelül játékokat és takaró-kat tudtunk ajándékozni,valamint használt ruhane-

műk és cipők közül vá-laszthattak a rászorulócsaládok.Szintén 2017. december21-22-én a TELEKOM dol-gozói által gyűjtött ado-

mány átadására került sor,melyek szintén tartós élel-miszert tartalmaztak, ösz-szesen 25 család részére.A Család- és Gyermekjó-léti Szolgálat helyet bizto-sít és a szervezésben nyújtsegítséget a Szociális ésGyermekvédelmi Főigaz-gatóság Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendelt-ségének a Rászoruló Sze-mélyeket Támogató Ope-ratív Program megvalósí-tásában. A projekt a 0-3éves korú és rendszeresgyermekvédelmi támoga-tásra jogosult gyermeke-ket támogatja. Számukradecember hónapban elsőalkalommal közel 10 kg-os

élelmiszercsomag kerültátadásra. Jászárokszállá-son 23 család 27 gyer-meke jogosult az ado-mányra, melyet a gyer-mekek betöltött hároméves koráig havonta fog-nak megkapni.Szolgálatunk bízik abban,hogy fenti tevékenysé-günkkel szebbé varázsol-hattuk sok család karácso-nyát, csalhattunk mosolytgyermekek és felnőttek ar-cára.
–  Jancsóné 

Bobák Erzsébet  –
Család- és Gyermekjóléti

Szolgálat munkatársa

2017. december – adományozás 
a Gondozási Központ Család- 

és Gyermekjóléti Szolgálatánál

A mintegy 15 éve tartóAndrás futás történetébenelőször fordult elő, hogyszentandrásiak is futottakvelünk. A két jászkapitány,Dávid Sándor és Csikós Mik-lós szervezésének köszönhe-tően valósult meg, s a futástörténetében először érkez-tünk a Tarisznyás Házba. Afutás András nap közeli

szombaton zajlik, így mosterre december 2-án kerültsor. A futás felezetten, váltó-ban is teljesíthető, de voltakkerékpáros teljesítők is.December 30-án a FutárokSC szervezett erdei futást. Akitaposott ösvény 4 km-eskörét lehetett teljesíteni, dejelöltek ki tájfutó kört ispontokkal, 2 km hosszan. A

mintegy 50 résztvevő teás,forralt boros bogrács mellettmozgathatott  át.Az összejövetel fő hoza-déka azonban az volt, hogykezdők is jelentkeztek, hogykipróbálják a tájfutást azutánpótlás jegyében.S ami plusz, az újratöltöttFutárok szeptember 9-eigyőztesei.                      –  and  –

Téli futóörömök +

18-35 kategória, férfiak: 1. Szalmási Oli-
vér, 2. Nagy Olivér, 3. Lengyel Ármin, nők:
1. Holló Judit, 2. Horváth Dorina, 3. Rédei-
Tari Gabriella

Abszolút első nő: Csiszár Vivien (15-16-
os kategória), férfi: Vajda Balázs (35-50-
es kategória)

Isten után szüleinknek kö-szönjük az életet és - reméljük-, a szeretet nagy titkát is őkajándékozzák számunkra. Ahűséges és példaadó házasság,az elkötelezettségben vállaltcsaládi élet: a legjobb örökség,amit a szülők adhatnak gyer-mekeiknek. Ezzel a hittel ésennek az eszménynek hirdeté-sében köszöntjük meg mindenesztendőben a 25, 50 vagy 60éves házasokat templomunk-ban. Hisszük, hogy elkötele-zettségük, hűségük nem csakcsaládjukat alkotja, hanemegész társadalmunknak isalapja. Így ünnepeltük meg2017. október 21-én a jubilánsházasokat és így szeretnénkfolytatni e nemes hagyománytaz idén is, a családok évében.Kívánom, hogy családi élet-ünk olyan sok öröm és megbe-csülés forrása legyen, melyerőt ad a nehezebb napokra is,és imádkozzunk családköz-pontú, családokat szolgálóegyházi közösségekért!
–  Kiss Csaba plébános  –

Hála és köszönet a hűségért…

60 éves házasok: Kaszab Béla - Csalári Margit, Medve
Zoltán - Görbe Mária, Tóth László - Guba Mária

25 éves házasok: Szerző Csaba - Kácsor Anita, Zsák János
- Urvölgyi Edina, Kovács Ferenc - Nagy Edit, Kaszab Zsolt
- Csikós Anikó, Halmai Ferenc Tibor - Hegedűs Mária. 50
éves házasok: Szikra Ferenc - Horváth Katalin, Ballagó
Ignác - Juhász Margit
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Veres LászLó emLékére
Fájó szívvel búcsúzok 

a családommal együtt,
emléked megőrizzük.

Nyugodjál 
békében.

Rucsányiné Irénke néni

Juhász Gyuláné emlékére
Drága Irénke néni!
Elmentél… elmentél imádott Gyuszikád

után! Tudom, titkon abban reménykedtél, hogy
hamarosan találkoztok! Nem volt olyan beszél-
getésünk a 10 év alatt, mióta ismerlek, hogy ne
éreztem volna, mennyire szerettétek egymást!

Felnéztem rátok, tiszteltelek benneteket,
pedig én „csak” az ápolónőtök, gondozótok vol-
tam évekig. A kezdeti idegességem után –hogy
megtudtam, egy tanár házaspárhoz fogok járni
gondozni-, ti erőt adtatok nekem! Soha nem
éreztettétek velem, hogy én csak egy ápoló va-
gyok! Sőt! Szinte családtagként bántatok velem
az évek során. Azután, hogy Gyula bácsi el-
ment, te erős maradtál egyedül is! Megedzett
az élet! Teljesen nem is maradtál egyedül, hisz
sokan szerettek titeket, téged! A volt tanítvá-
nyok sem felejtettek el!

Én sem! 2012 őszén kiléptem a Gondozási
Központból, de téged nem tudtalak és nem is
akartalak elfelejteni! Visszajártam hozzád,
mint gyermek az anyjához, unoka a nagyszü-
lőhöz! Erőt adtál nekem, sokszor nem is tudtál
róla! A példaképem lettél kitartásban, becsü-
letben, tisztességben, szerelemben! Igen, a sze-
relemben is! Irigylésre méltó életetek volt sze-
relemben Gyula bácsival. A kitartásotok a
gyermektelenségben nekem is rengeteg erőt
adott, te tudtál nekem őszintén beszélni erről
a témáról. Bátorítottál, hogy ne adjam fel, a
legfontosabb az őszinte, tiszta szerelem!

Drága Irénke néni! Köszönöm neked a szava-
kat, gondolatokat, amiket sosem felejtek el! És
a mosolyodat! Mindig mosolyogtál, még ha fájt,
akkor is! Gyuszi bácsi versével köszönök el
tőled! Nyugodj békében! Az angyalok vigyázza-
nak rátok! Emléketek szívemben örökké él!

„Azután életünk alkonyán megköszönjük,
a napokat, az éveket,

az árnyakat, a fényeket,
a reményeket és álmokat,

a könnyeket és mosolyokat,
a botlásokat, a lemondásokat,
a fájdalmakat és tévedéseket,
a csalódásokat és az ébredést,
az erőt, az időt, az emlékezést.”

–  Kazainé Csúr Erzsébet  –
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Tájékoztató a szelektív
hulladékgyűjtésrőlTisztelt Lakosok!A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft.2018. január 01. napjától folytatja a háztól történősárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely alakosoknak ingyenes.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 
időpontja Jászárokszállás településen:„Sárga zsákos” és „Zöld zsákos”hulladékszállítás: min-den hónap első vasárnapját követő egész héten:
2018. január 08-12., illetve 22-26. (csak zöld).
2018. február 05-09 (zöld zsákos elszállítás szünetel.)
2018. március 05-09.(zöld zsákos elszállítás szü-
netel.)2018. április 02-06., 2018. május 07-11.,
2018. június 04-08., 2018. július 02-06., 2018. au-
gusztus 06-10., 2018. szeptember 03-07., 2018. ok-
tóber 08-12., 2018. november 05-09., 2018.
december 03-07.(zöld zsákos elszállítás szünetel.)A szelektív szigetek továbbra is üzemelnek! Ide kérjükelhelyezni az üveg hulladékokat! Kérjük a Tisztelt La-kosságot, hogy a házhoz menő sárga és zöld zsákos sze-lektív hulladékgyűjtést minél nagyobb mértékben ve-gyék igénybe. Ingatlanonként 1 db sárga és 1 db zöld zsákot juttatunkel, és a megadott időpontban a kihelyezett zsákok he-lyett csere zsákot biztosítunk.
SÁRGA zsákba helyezhető hulladékok: - Műanyag,
papír és fém csomagolási hulladékok • Műanyag üdítős, ásványvizes PET palackok, kiöblítettháztartási flakonok (pl. samponos, habfürdős), háztar-tásban előforduló tiszta fóliák (szatyrok, tasakok, cso-magoló fóliák), kimosott tejes, joghurtos poharak. • Papír és italos kartondoboz, újságok, folyóiratok, fü-zetek, könyvek, hullámpapírok, csomagolópapírok,kartondobozok, kiöblített italos kartondobozok (tejes,gyümölcsleves doboz) • Fém, különféle háztartási fémhulladékok (pl. evőesz-közök) és fémdobozok (italos- és konzervdobozok). Aműanyag- és fémhulladékoknál egyaránt fontos, hogyazok kiöblítve, tisztán kerüljenek a gyűjtőzsákba. 

„Tapossa laposra!”A műanyag flakonokat és a papírdobozokat, de a sörösdobozokat is lapítva kell a zsákba helyezni, hogy minélkevesebb helyet foglaljanak el.A sárga zsák mellé lapra hajtogatott, spárgával össze-kötözött karton csomag kihelyezhető.KÉRJÜK, NE tegyenek zsíros, olajos, háztartási vegyianyaggal szennyezett (nem kimosott) flakont, marga-rinos dobozt, élelmiszer maradványt tartalmazó mű-anyagot, hungarocellt, CD-Iemezt, magnó- és videoka-zettát, egyéb műanyagnak ítélt hulladékot(pl. nejlonharisnya), mert újrahasznosításuk jelenlegnem megoldott!Tilos a zsákba kevert települési hulladékot rakni, mertnem kerül elszállításra!
ZÖLD zsákba csak és kizárólag

zöldhulladék kerüljön!Ezek a fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom, konyhaihulladék (kivétel ételmaradék). Szintén elszállításrakerül a zöld zsák mellé kihelyezett, max. 80 cm-re ösz-szevágott, madzaggal kötegelt (nem dróttal!) gally. Mé-rete nem haladhatja meg a teli zöld zsák méretét.Köszönjük együttműködését!
–  Regio-Kom Térségi

Hulladékszállítási Nonprofit Kft.  –

Központi ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége:
06-57/540-131

Hétfő: 08 h – 11 h
Kedd: 08 h – 11 h
Szerda: 08 h – 11 h
Csütörtök: 07 h – 19 h
Péntek: 08 h – 11 h

E-mail: ugyfelszolg@regiokomkft.hu

Tájékoztató kéményseprőipari szolgáltatásról
Időpontra lehet hívni

a kéményseprőket  a családi házakhoz!Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2018. január elsejétől acsaládi házban (egylakásos ingatlanban) élők a nekik alkal-mas időpontra kérhetik a kéményseprést, illetve az ellenőr-zési munkákat. A szolgáltatás igénylése ezekben az esetek-ben nem kötelező, de a biztonság érdekében javasolt.Figyelem! Az ingyenes kéményseprőipari sormunka meg-rendelése időpontfoglalással történik. Időpontfoglalásra in-terneten, telefonon vagy személyesen van lehetőség.
FONTOS TUDNIVALóK: A gyors és egyszerű ügyintézésérdekében korszerű internetes felületen is lehet időpontotfoglalni kéményseprésre.
Interneten: http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolga-lat linken. E-mailben: levelét a kemenysepro.ugyfelszolga-lat@katved.gov.hu címre küldve. Telefonos ügyfélszolgálaton

keresztül: a 1818-as hívószám tárcsázása után a 9-es, majd az1-es nyomógombot megnyomva. Személyesen: ügyfélfogadásiidőben várja a Jász-Nagykun-Szolnok megyei ellátási csoport,Kunszentmártonban a Rákóczi utca 19-es szám alatt.Ezeken a felületeken az egylakásos ingatlan (zömmel csa-ládi házak) tulajdonosa egyeztethet időpontot az ingyeneskéményseprői sormunka elvégzésére. Ugyanitt van lehetőséga társasházban elmaradt sormunka harmadik időpontjánakegyeztetésére. Ennek a munkának az elvégzése kiszállási díjellenében történik meg. A 2018. évi társasházi sormunkaidőpontja Jászárokszálláson: 2018. június 01-30.A kéményseprőipari szolgáltatás igénylése a megyei ka-tasztrófavédelmi igazgatóságokon és a katasztrófavédelmikirendeltségeken keresztül nem intézhető! Kérjük, megke-reséseiket kizárólag a fenti elérhetőségeken tegyék meg!
–  Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  –



Az újév elején a száraz sta-tisztikai adatok mellett egy kisszínes összeállítással össze-gezném a tavalyi eseménydúsévünket. A 2017-es évet 102riasztással zártuk összesen,amelyből 55 tűzeset, 34 mű-szaki mentés, 11 téves jelzésés 2 vaklárma volt. 28%-kalemelkedett a riasztási szá-munk, köszönhetően a szélső-séges időjárási viszonyoknakis, a havazás, a nagy hideg ésmeleg egyaránt adott munkáta tavalyi évben. A téves jelzé-seink nagy része a tűzjelzés fo-gadó központok új rendszeré-nek köszönhető.Most pedig csokorba szedvea tűzeseteken és műszakimentéseken túl civil szerve-zetként végzett, 2017-es tevé-kenységeinkről egy kis össze-foglaló:Karitatív tevékenységgel in-dult az évünk, önkénteseink aGondozási Központ munkatár-saival közösen végezték többesetben saját gépjárműveikkelis az ebédek kiszállítását azidősek és rászorulók részére. Atavasz folyamán nőnap alkal-mából köszöntöttük Kolléga-nőinket, majd pedig húsvétkorgondoskodtunk arról, hogy elne hervadjanak.2017. évben ismét megren-dezésre került a Gyermeknap,amely már lassan hagyomá-nyosnak nevezhető, mind agyermekek, mind a szülők ré-széről várt rendezvény, évrőlévre újítunk, hogy az érdeklő-dést fenntartsuk. Ez évben isrészt vettünk, és biztosítot-tunk sporttal és egészséggelkapcsolatos rendezvényeken,a városi rendezvényeken, mű-veleti területünkön találhatótelepülések falunapjain, ren-dezvényein. 2016-ban ünnepelt 125éves évfordulónk alkalmából

rendezett tűzoltógépjárműfelvonulás nagy sikerén fel-buzdulva 2017-es évben az„új” Steyr gépjárműfecskendőházilagos felújítását követőgépjárműszentelés után ke-rült megrendezésre ismét a

felvonulás, ami a reklám tevé-kenységünknek köszönhetőenmég több érdeklődőt vonzott. Negyedik alkalommal meg-szerveztük a Tűzoltónapot az„Árokszállási Nyár” rendez-vénysorozat keretein belül,melynek ismét nagy sikere volta lakosság, és a településünkrelátogató vendégek körében aszínes programoknak és be-mutatóknak köszönhetően. Arendezvényen a kezdetek ótaegyüttműködünk a Kutyákkalaz Életért Alapítvánnyal, amelymindkét szervezet számárakölcsönösen hasznos.Tűzoltóságunk képviselői anyár folyamán részt vettek Pi-etling-i tűzoltó barátaink 140éves évfordulós ünnepségénNémetországban, ahol nagy-szerű tapasztalatokkal gazda-godtunk az önkéntes tűzoltókösszetartozásáról és az őketövező tiszteletről, mivel egy700 fős település tűzoltóságá-nak ünnepén 2000 fő vettrészt. Az osztrák és német tűz-

oltókon kívül más nemzetnem képviselte magát, ígyméltán lehettünk büszkék ameghívásukra.A nyár folyamán 25 fő gyer-mek részvételével TűzoltóNapközis Tábort szerveztünk,

ahol hétfőtől péntekig renge-teg élménnyel gazdagodtunkmi is, nem csak a gyermekek.(A 2018-as tábor szervezésétmár megkezdtük.)Jászárokszállás Lengyel test-vérvárosának, Tarlow-nak aküldöttségét fogadtuk a márévekre visszatekintő hagyo-mánynak megfelelően, a legin-kább gyermekekből álló cso-port megismerhette a szakfel-szereléseinket, tűzoltóságunkműködését, és a kánikulai me-legben a megszerelt sugarakjótékony hűtő hatását.Új, ifjúsági tűzoltó csopor-tunk ez évben ismét szerepelta járási Katasztrófavédelmi If-júsági Versenyen, ahol 13 csa-patból a 6. helyen végeztek. Afoglalkozásainkat rendszere-sen látogatják, a létszámuk je-lenleg 8 fő, átlagéletkoruk 10-12 év, képzésük heti rendsze-rességgel történik, az iskolaiszünetek figyelembe vételével.Ezeken túlmenően rendezvé-nyeinken, tűzoltó szakmai

rendezvényeken, szakmai tá-borokon, rendszeresen résztvesznek, a kor szelleménekmegfelelő egyenruhával ren-delkeznek. Tűzoltóságunk rendszere-sen részt vett és segítette az

Önkormányzat és Civil Szerve-zetek által szervezett karitatíveseményeket (idősek karácso-nya, rászorulók segélycso-magjának kiszállítása, kará-csonyfák állítása intézménye-inkben, stb.). De természete-sen a tűzoltó szakmai esemé-nyeken is képviseltettük ma-gunkat: megyei és országosSzent Flórián napi ünnepsé-gek, a Jászberényi HivatásosTűzoltóság 140 éves évfordu-lója, Magyar Tűzoltó Szövet-ség Szakmai Napja.A 2018-as évünk sem leszesemény mentesebb, to-vábbra is mindenkit, szívesenlátunk a rendezvényeinken,amelyek előkészítése már fo-lyamatban van.Végezetül pedig megkérünkmindenkit, fokozott óvatos-sággal közlekedjenek akárgyalogosan, akár járművekkelaz erősen megváltozott útvi-szonyok miatt.
–  Mezei Tibor   –
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Tűzoltóságunk híreiLabdarúgás

A 2017-es év vége ese-ménydúsan telt a Firewolfcsapat számára. December1-3. között került megren-dezésre az I. UWSKF EurópaBajnokság és Hanshi Kupa,ahol tizenkét országból vol-tak versenyzők. Csapatunk-ból Barócsi Emese, VargaPatrik Alex, Gulyás Márkó,Éliás Máté és Csikós Beatrixképviseltette magát a verse-nyen. Összesen 5 első, 6 má-sodik és 2 harmadik Európabajnoki éremmel gazdagod-tunk. Egy héttel később dec-ember 9-én, Budapesten ke-rült megrendezésre a II.Hegyvidék Kempo Kupa,ahol 11 karatékával vettünkrészt technikai és küzdelmiszámokban egyaránt. 25csapatból a csapatverseny-

ben a dobogó 3. fokára isfelálltunk. Itt még nem értvéget a december a csapatszámára, hisz a legkisebbtagjaink már 4 éves kortólrészt tudtak venni decem-ber 16-án, Dánszentmikló-son a Mikulás Kupán, a kez-dők versenyén. Összesen 16karatékával versenyeztünk,mindenki éremmel, tapasz-talattal és mosollyal gazda-godva tért haza. Most márkészülünk a 2018-as évremég több edzéssel, szemi-náriummal, versenyekkel,mivel idén áprilisban a csa-patunk 6 tagja szeretnémagát megmérettetni a Bu-dapesten megrendezésrekerülő 15. IKF Világbajnok-ságon. 
–  Csikós Róbert  –

Év végi hajrá 
a küzdősportban

A medve a téli álmát alussza a barlangban! A JVSE – Rosen-berger utánpótlás csapatai azonban nem. Tornatermi edzé-sekkel készülünk a tavaszi szezonra. November és decemberhónapban több korosztály is részt vett a hagyományos BerzeKupa rendezvényen. A foci tornákat Heves és Füzesabony vá-rosában rendezték. Az U11, U9 és U7 korosztályok vettekrajta részt több neves klub társaságában, mint például Me-zőkövesd, Eger vagy Tiszaújváros csapata. Velük együtt ját-szottak kiváló mérkőzéseket. Ki kell emelni az U7-es korosz-tályt, hiszen tornagyőztesként végzett Füzesabonyban azOvi-Foci tornán és a gólkirály is árokszállási kisgyermek lett,Herczeg Máté személyében.

U7-es tornagyőztes csapat balról: Mudris Gellért,
Bobák Zsombor, Herczeg Máté (gólkirály), Szőke Patrik,
Novák Áron, Kis Jenő (UP technikai vezető)Februárban is folytatódnak a tornák, ahol szerepelni fog-nak az árokszállási futballista palánták. Több korosztály csa-patával (U11, U15, U17 és U19) részt veszünk a Heves Me-gyei Labdarúgó Szövetség által szervezett futball bajnokság-ban, melyek Gyöngyös és Hatvan városában zajlanak. A je-lenlegi állás szerint minden korosztály továbbjutásra áll acsoportjában. Természetesen a téli Bozsik tornán is résztvesznek csapataink, szóval zajlik a fociélet és pattog a labda.Fontos dolog, hogy egy agilis testnevelő tanár jóvoltából mára helyi általános iskolában is fejlesztő edzéseket tartunk, amiszínesíti a testnevelés órákat és reméljük, hogy kedvet ad agyerekeknek az egyesületi testmozgásra.Jó úton halad a munka és előbb-utóbb valóra válik a szak-osztály elképzelése, hogy minél több árokszállási focizzon afelnőtt csapatban.Felnőtt csapatunk január 10-én megkezdte a felkészülésta 2018-as tavaszi szezonra. Heti három alkalommal tartunkedzést, illetve hétközbeni edzőmérkőzéssel is színesítjük atéli alapozást. Hagyományosan a csapat idén is részt vesz aHeves Megyei Szövetség által szervezett Nagypályás Műfü-ves Téli Kupa rendezvényen. Emlékeztetőül, tavaly a 3. he-lyen végzett csapatunk, illetve előzőleg az első helyen.

A felkészülés programja:2018.01.18. 17:00 – Edzőmérkőzés – JFC-U192018.01.23. 18:00 – Edzőmérkőzés – Heves2018.02.01. 18:00 – Edzőmérkőzés – Jászkisér2018.02.08. 18:00 – Edzőmérkőzés – Heréd
Az edzőmérkőzéseket Jászberényben, a műfüves pályán játssza

a JVSE.

A Nagypályás Műfüves Téli Kupa csoportmérkőzései:2018.01.20. 11:00 – Domoszló 2018.01.27. 11:00 – Petőfibánya2018.02.01. 9:00 – Energia SE
A csoportmérkőzéseket Gyöngyösön, a műfüves pályán ren-

dezik.A rájátszás ideje: 2018.02.10-11.Döntőbe jutás: 2018.02.14.Döntők: 2018.02.17.A bajnokság 2018. február 24-én kezdődik Jászárokszállá-son, 14 órai kezdéssel Besenyszög ellen.Mindenkit szeretettel várunk! Hajrá Árok!
–  Kis Jenő  –

Utánpótlás technikai vezető


